


COMMISSAIRE-PRISEUR
Gérald RICHARD

EXPERT
Bruno DURR

EXPOSITIONS PUBLIQUES 
Vendredi 10 mars  : 10h -12h30 et 14h-18h 
Samedi 11 mars : 9h – 10h30

Vente
Samedi 11 mars
à 11h du lot 1 à 69 
à 14h à partir du lot 70

Hôtel des ventes de Villefranche 
592 Boulevard Albert Camus Bâtiment G 
69400 Villefranche-sur-Saône

 VENTE EN LIVE

RENSEIGNEMENTS ET ORDRES
04 28 39 00 20
contact@richardmdv.com

CATALOGUE ET PHOTOS
www.richardmdv.com

PHOTOGRAPHIES DE COUVERTURE
Page de couverture : Lot 70 - pages 18-19
Page ci-contre : Lot 267 - pages 52 -53
4ème de couverture : Lot 324 - page 63

FRAIS DE VENTE 25% TTC



— VENTE DU 11 MARS 2023  —

5

— XXÈME : ARTS DÉCORATIFS & DESIGN  —

4

1
21

3

5
10

4

11

8 
7ter

14
17

15

20

23

16

6

7

9

2

12



1ÉMILE GALLÉ (1846-1904)
Rare coupe à deux anses 

mouvementées travaillées à chaud en 
cristal clair. Épreuve en verre multicouche 
violet, gris et lie de vin. Décor de Vignes 
parthenocissus fleuris gravé en camée 
à l’acide sur émaux polychromes 
intercalaires, entièrement repris à la meule 
sur fond partiellement martelé. Signature 
Gallé doublé. Circa 1895. Provenance : 
Ancienne collection Bousquet.
 H : 9 cm - L : 18 cm - P : 10 cm 

4 000 - 5 000 €
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2 ÉMILE GALLÉ (1846-1904)
Coupe de forme renflée allongé 

à col ouvert en verre multicouche dégagé 
à l’acide au décor tournant de tilleuls 
traité vert sur fond rose. Signature Gallé 
à l’étoile. Léger manque au talon. 
H : 17 cm - L : 28 cm - P : 20 cm.

1 500 - 2 000 €

3MULLER FRÈRES À LUNEVILLE
Vase de forme balustre en verre 

multicouche à décor dégagé à l’acide 
d’œillets sur fond blanc. 
Signé MULLER Frères, Luneville. 
H : 36 cm

800 - 1 200 €

4ÉMILE GALLÉ (1846-1904) 
Vase de forme balustre berluze  

à base renflée en verre multicouche  
vert et brun sur fond blanc rose et bleu  
à décor dégagé à l'acide de fleurs  
de tabac. Signé Gallé à l'étoile en camée 
H : 42 cm

1 200 - 1 500 €

5DAUM NANCY
Vase de forme balustre berluze  

à base renflée en verre multicouche rouge 
et brun sur fond jaune à décor dégagé  
à l'acide de fleurs de tabac.  
Signé Daum Nancy croix de Lorraine.  
H : 40 cm

800 - 1 200 €

6ÉMILE GALLÉ (1846-1904)
Rare vase parlant de forme pansue 

renflée à large col annulaire modèle 
Tempus Stellæ (Le Temps de l’Étoile)  
& Hellébores dites aussi Roses de Noël. 
Épreuve en verre teinté vert d’eau sur le 
bas et légèrement opaque sur le haut 
à décor tournant d’hellébores à émaux 
polychromes et or. 
Signé GALLÉ au double trait, situé Nancy 
et porte la mention Déposé, en gravure 
sous la base. Circa 1895. 
H. 15,5 cm - D. 18 cm

2 000 - 3 000 €

6 TER ÉMILE GALLÉ (1846-1904)
Vase de forme tronconique à base 

bombée à col resserré ouvert. 
Épreuve réalisée en verre multicouche, 
Jaune et bordeaux à décor de feuillages 
et raisins gravés à l’acide et émaillés. 
Signé Gallé. H : 38 cm

1 800 - 2 500 €
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7 MULLER FRÈRES À LUNEVILLE 
Vase de forme balustre à col ouvert 

dit Ligne bleue des Vosges en verre 
multicouche à décor gravé en profonde 
réserve d’un paysage de montagnes 
derrière une forêt de conifères, de couleur 
brun dense, gris-ocré et vert sur un fond 
jaune et orangé. Signé « MULLER Fres 
Lunéville », dans le décor.  
H : 35 cm - L : 17 cm

2 000 - 3 000 €

7 TER CHARDER (SCHNEIDER 
CHARLES, 1881-1953) & LE 

VERRE FRANÇAIS
Vase de forme méplat à col ourlé à décor 
de fleurs stylisées géométriques gravé à 
l’acide de couleurs violettes sur un fond 
blanc et violet marmoréen.  
Signé « Charder » en réserve. 
Circa 1927/28. H : 12 cm - D : 28 cm

600 - 800 €

8ÉMILE GALLÉ (1846-1904) 
 Très grand vase de forme conique  

à col resserré en verre multicouche  
sur un fond blanc-gris et rosé à décor 
dégagé à l’acide dans les tons de vert  
et marron d’Allium gravé en réserve.  
Signé Gallé à l’étoile. Circa 1925.  
H : 46 cm - L : 22 cm

1 800 - 2 200 €

9ÉMILE GALLÉ (1846-1904) 
Lampe de table dites Champignon  

à piétement balustre et abat-jour conique 
en verre multicouche violet et bleu  
sur fond jaune à décor de paysage 
vosgien pour le pied et d’aigles  
en vol pour l’abat-jour. Il est soutenu  
par une monture en bronze doré. 
Signature sur les deux parties gravée  
à l’acide en camée. H : 68 cm.
Biblio. : Guiseppe Cappa, 
Le génie verrier de l’Europe, 1998.

6 000 - 8 000 €

10 LE VERRE FRANÇAIS
Vase sur piédouche à corps resserré 

en verre multicouche à corps ovoïde à 
décor dégagé à l’acide 
de campanules dans les tons écailles de 
tortue sur fond marmoréen orangé  
et jaune. Signature incisée sur la base. 
H : 37 cm.

800 - 1 000 €

11 LE VERRE FRANÇAIS
Vase de forme de forme coupe à base 

circulaire renflée en verre multicouche à 
décor floral dégagé  
à l’acide dans les tons jaune orangé  
et vert sur fond jaune.  
Signature au berlingot. H : 34 cm 

600 - 800 €

12ÉMILE GALLÉ (1846-1904) 
Lampe brûle parfum à base 

lenticulaire méplate en verre multicouche 
au décor tournant de cyclamens dégagé 
à l’acide, traité rouge sur fond jaune. 
Le couvre-bouchon en métal ouvragé et 
doré. Signé, en réserve gravé en camée 
à l’acide et la bague enserrant le col 
marquée BERGER-France. H : 16,5 cm

500 - 600 €

13DAUM NANCY
Très important vase cornet reposant 

sur une base carrée aux angles tronqués. 
Épreuve en verre fumé brun sombre  
à décor vertical dégagé à l’acide et traité 
en granité. Circa 1930.  
Signé DAUM Nancy France  
à la Croix de Lorraine sur la base. 
H : 41 cm - L : 18 cm - P : 18 cm

400 - 600 €

14DAUM NANCY
Paire de salerons de forme circulaire 

à deux anses supérieures  
en verre double à décor de lambrusques 
(Vignes Sauvages) sur fond givré.  
Signé Daum Nancy sous la base. 
H : 3 cm - L : 4,5 cm - P : 4 cm

300 - 500 €

15DAUM NANCY 
Vase miniature ovalisant en verre 

double, à décor finement gravé et émaillé 
d’un paysage de campagne sur fond 
granité. Signé sous la base « Daum 
Nancy ». H : 3 cm - L : 5 cm 

400 - 600 €

16ÉMILE GALLÉ (1846-1904)
Vase miniature de forme balustre à 

col annulaire. 
Épreuve en verre multicouche au décor 
d’hortensias, dégagé à l’acide, traité 
violet sur fond mauve et rose. 
Signé GALLÉ, en réserve gravé 
en camée à l’acide. H : 8 cm

150 - 200 €

17 DAUM NANCY
Vase miniature en verre double, 

à décor finement gravé et émaillé 
d’un paysage lacustre printanier.  
Signé sous la base « Daum # Nancy ». 
H : 5 cm - L : 4 cm 

500 - 700 €

18ÉMILE GALLÉ (1846-1904) 
Vase miniature de forme pansue en 

verre multicouche à décor de capucines 
traité orange sur fond blanc.  
Signature en réserve Gallé dans le décor. 
H : 5 cm - L : 7 cm

150 - 200 €

19CAMILLE TRUTIE DE VARREUX  
DIT DE VEZ (1872-1942)  

POUR LA CRISTALLERIE DE PANTIN 
Vase de forme ovoïdale à col resserré  
en verre multicouche à décor d’un 
paysage oriental au bord du Nil.  
Signé De vez. H : 11cm - L : 7 cm 

150 - 200 €

20DAUM NANCY
Vase de forme pansue ovalisante 

en verre doublé sur fond vert nuagé.
Éclat à l’intérieur. Signature Daum Nancy 
à la croix de Lorraine. 
H : 12 cm - L : 18 cm - P : 6 cm 

100 - 150 €

21ÉMILE GALLÉ (1846-1904)
Vase miniature de forme balustre à 

col annulaire. 
Épreuve en verre multicouche au décor 
de feuillages et de baies, dégagé à 
l’acide, traité vert et jaune sur fond blanc 
et rose. Signé GALLÉ, en réserve gravé 
en camée à l’acide. H : 8 cm

150 - 200 €

22DAUM NANCY
Vasque en verre multicouche  

à décor de crêtes de coq, gravées  
à l’acide, rouge-bordeaux se détachant 
sur un fond jaune. Monture à trois griffes 
à chaînes (non d’origine).  
Signée sur la coupe. 
Circa 1920. H : 13 cm - D : 42 cm

400 - 600 €

22 TER LE VERRE FRANÇAIS
Vasque éclairante circulaire 

bombée à décor dégagé à l’acide 
 de feuilles orangées sur un fond poudré 
blanc retenue par des accroches 
en fer forgé et martelé de chardons. 
Circa 1920-1925. Signature au berlingot. 
D : 53 cm - H : 15 cm 

300 - 500 €

23 LEGRAS
Vase pansu à col très ouvert 

dégagé à l’acide à décor d’algues et 
coquillages sur fond légèrement givré 
opalin dans les tons orangés. Signature 
Legras en relief. 
Circa 1920. H : 21 cm

200 - 300 €

24 JACOB ET JOSEF KOHN
Paire de chevets à une porte 

battante à décor floral marqueté 
à piétement en bois courbé retenant  
un compartiment en son bas. 
Étiquette de l’éditeur. Circa 1900. 
H : 78 cm - L : 39 cm - P : 34 cm

200 - 250 €

7



— XXÈME : ARTS DÉCORATIFS & DESIGN  —

12

25MAISON MAILFERT 
Table basse d’inspiration Louis 

XVI à plateau ceint d’une lingotière 
à décor de croix reposant sur quatre 
pieds gaine agrémentés de petits sabots. 
Circa 1910.
H : 43 - L : 98 cm - P : 45 cm

200 - 300 €

26DANS L’ESPRIT  
DE JOSEF HOFFMANN 

Suite de trois chaises à structure 
en bois laqué noir à assise en velours 
beige. Dossier mouvementé à décor  
en médaillon. Circa 1900.
H : 90 cm - L : 44 cm - P : 42 cm 

200 - 300 €

27 JACOB ET JOSEF KOHN 
Meuble penderie modèle 60 

à montants en bois courbé encadrant 
une penderie à une glace en hêtre teinté 
foncé. Traces d’étiquette au dos.  
Édition : Kohn, circa 1904. 
H : 204 cm - L : 84 cm - P : 47 cm

400 - 600 €

28PAUL GAUGUIN  
(1848-1903) 

Cylindre au Christ en croix.
Totem en bronze à patine brune reposant 
sur un socle en marbre vert de mer. 
Monogrammé sur le dessus PGO.  
Cachet du fondeur VALSUANI à la cire 
perdue. Tirage 0/6. Épreuve posthume 
fondue circa 1959, d’après un bois 
de toa conçu circa 1892.
H : 47 cm - L : 14 cm - P : 14 cm 
(Hors socle)

15 000 - 20 000 €

29ERNEST-BAPTISTE LEVEILLÉ  
(1841-1913)

Vase de forme en verre doublé rouge  
et blanc à décor de motifs floraux stylisés 
en relief doré. Circa 1900. 
H : 19 cm - L : 14 cm - P : 14 cm.

100 - 150 €

30GEORGES DE FEURE  
(1868-1943) 

Paire de vases de forme ovoïdale 
reposant sur un piédouche en verre moulé 
pressé teinté violine à décor tournant de 
personnages drapés à l’antique.  
H : 14 cm - D : 12 cm

100 - 120 €

31HENRI LÉON CHARLES 
ROBALBHEN (1862 - 1906) 

(LAURENT DESROUSSEAUX)  
Large vase à deux anses lianes de végétaux 
à décor en relief en céramique émaillée 
brun nuancé et doré.  
Signé HL. Desrousseaux sous l’anse. 
H : 19 cm - L : 36 cm - P : 30 cm.

80 - 120 €
28

27
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32TRAVAIL AUTRICHIEN 
Jardinière mouvementé en métal 

argenté à larges anses végétales 
à décor en relief de femmes assises. 
Récipient intérieur en verre moulé pressé 
transparent. Période Art nouveau. 
Dédicacée et datée 1902. 
H : 17 cm - L : 55 cm - P : 25 cm 

200 - 300 €

33 GASTON GOOR (1902 - 1977) 
POUR MOUGIN 

La fée des nénuphars 
Vase de forme oblongue à décor tournant 
décor en relief d’une muse au drapé sur 
fond végétal, émaux blancs et marrons. 
Signatures de cachets en creux et 222J. 
Marqué Mougin NANCY au revers.  
H : 31 cm 
Bibliographie : Jacques Peiffer, 
« Les frères Mougin : Sorciers du Grand 
Feu », éditions Faton, Dijon, 2001, modèle 
« La fée des nénuphars » reproduit p. 169.

200 - 300 €

38PIERRE LAUREL (1892-1962), 
PSEUDONYME DE PIERRE  

LE FAGUAYS (1892-1962) 
Danseuse au tambourin 
Sculpture en régule argenté présentant 
une danseuse au tambourin. 
Elle repose sur une base en marbre vert 
de mer. Quelques éclats.
H : 47 cm - L : 10 cm - P : 10 cm

200 - 300 €

39TRAVAIL ART DÉCO 
Garniture de cheminée 

comprenant deux vases et une horloge  
en fer forgé et martelé, cadran 
rectangulaire à chiffres en relief, pendule 
ornée d’un bas relief à décor floral.  
Circa 1940. Horloge : H : 32 cm.
Paire de vases : H : 16 - L : 17 - P : 6 cm 

400 - 500 €

4339 4036

34 LÉON POINTU (1879-1942) 
Paire de vases de forme ovoïdale 

à col resserré en grès émaillé de coulures 
nuancées sur fond vert. 
Circa 1920. H : 27 cm - L : 20 cm

100 - 120 €

35TRAVAIL SUISSE 1930 
Table d’appoint à trois tablettes 

déployantes le tout en placage de noyer 
et ronces. Des manques de placage  
de noyer et ronces de noyer.  
H : 70 cm - L : 80 cm - P : 56 cm 

150 - 200 €

36ALEXANDRE JOSEPH 
DERENNE (XIX-XX ÈME) 

La danseuse aux cymbales.  
Régule à patine vert antique reposant sur 
un socle de forme pyramidale tronquée 
en marbre noir. (Manque les cymbales). 
Accidents au socle. H : 50 cm - L : 30 cm 

200 - 300 €

37 H.J. JANSEN VAN GALEN  
(1871-1949) 

Service à thé modèle Servies 9000 
en céramique émaillée orange et blanc 
comprenant une théière, un pot au lait  
et six soucoupes. Chaque pièce marquée 
au revers. Édition : Plazuid, Plateelbakkerij 
Zuid-Holland, Gouda, circa 1935.
Théière : H : 9 cm - L :18 cm - P : 24 cm.  
Pot au lait : H : 6 cm - L :19 cm - P : 14 cm 
Sucrier : H : 6 cm - L :19 cm - P : 13 cm 
Soucoupe : D : 16 cm 
Bibliographie : Modèle similaire 
The Gouda Pottery Book, poterie makers 
in Holland part I : page 228

200 - 300 €

40 MULLER FRÈRES LUNEVILLE 
Lustre à monture à structure  

en bronze argenté retenant une vasque 
en verre satiné et trois tulipes à décor 
floral stylisé en verre moulé pressé satiné 
blanc. Signées Müller Luneville.  
Période Art Déco. H : 83 cm - L : 55 cm

300 - 400 €

41TRAVAIL ART NOUVEAU 
Encrier en métal argenté à décor 

en relief d’un ange. 
Récipient en verre et laiton doré. 
H : 8 cm - L : 29 cm - P : 13 cm

100 - 150 €

42TRAVAIL 1930 
Chaise-longue à système  

à structure en bambou et rotin tressé 
reposant sur deux roues. Circa 1930.
H : 95 cm - L : 170 cm - P : 60 cm.

200 - 300 €

43MAURICE LAFAILLE  
(1898-1987)  

ÉDITÉ PAR FRANCISQUE 
CHALEYSSIN (1872-1951) 
Fauteuil en chêne traité cérusé à dossier 
droit renversé et accotoirs fuselés bagués 
reposant sur deux montants courbés à 
l’arrière et sur deux montants cintrés 
à l’avant formant support d’accotoirs. 
Garniture de l’assise et des coussins 
recouverte d’un cuir camel. Circa 1935. 
H : 83 cm - L : 63 cm - P : 79 cm 
Bibliographie : Thierry Roche,  
« Les Arts Décoratifs à Lyon », 
édition Beaufixe, page 35. 

1 000 - 1 500 €

44ANDRÉ DELATTE  
(1887-1953), NANCY 

Vase de forme balustre à col ouvert 
en verre transparent de couleur orangé. 
Signature à l’acide sur la base.  
H : 30,5 cm - L : 13 cm

80 - 120 €
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45CLAUDIUS LINOSSIER  
(1893-1953) 

Rare plat en dinanderie de cuivre patiné 
doré à décor d’une grue couronnée. 
Signée dans le décor. 
Il repose sur un chevalet en chêne teinté 
palissandre. 
Provenance : Succession de l’artiste  
et ferronnier d’Art George-Marius Boretti. 
H : 1cm - D : 19 cm

800 - 1 200 €

46CLAUDIUS LINOSSIER  
(1893 -1953) 

Grand vase ovoïdale sur un léger talon 
en dinanderie de cuivre martelé à patine 
rouge nuancée à décor tournant  
d’une frise géométrique en argent. 
Il repose sur un socle des Ateliers André 
Sornay. Signé sous la base Cl. Linossier, 
daté 1947. 
H : 35,5 cm (Hors socle)  
Socle : H : 4 cm - D : 16 cm - P : 16 cm

4 000 - 6 000 €

47 CLAUDIUS LINOSSIER  
(1893-1953) 

Coupelle en dinanderie de cuivre 
à patine orange nuagé à décor 
d’un soleil. Signature incisée 
Linossier au revers. D : 14 cm

150 - 200 €

48CLAUDIUS LINOSSIER  
(1893-1953) 

Coupe évasée en dinanderie 
de cuivre martelée patiné rouge nuagée à 
l’extérieur et jaspé argent 
à l’intérieur. Signée LINOSSIER.
H : 5 cm - D : 17,5 cm

100 - 150 €

45

46



— VENTE DU 11 MARS 2023  —

19

— XXÈME : ARTS DÉCORATIFS & DESIGN  —

18

49TRAVAIL  
DE LA RECONSTRUCTION 

Bibliothèque formant Bureau enfant 
déployant à structure profilé en chêne 
massif teinté foncé. Circa 1940. 
H : 118 cm - L : 50 cm - P : 41 cm

200 - 300 €

50TRAVAIL ART DÉCO 
Table à jeux de forme cubique  

en marqueterie de bois exotiques 
reposant sur quatre pieds galbés 
moulurés en placage de palissandre. 
Circa 1940. 
H : 80 cm - L : 78 cm - P : 78 cm

180 - 250 €

51 FERNAND MAJOREL  
(1898-1965) 

Paire de serre-livres en régule à patine 
dorée figurant une jeune femme 
accroupie. Ils reposent sur un socle  
en noyer. Léger manque sur le socle. 
Signature incisée F Majorel . 
H : 17 cm - L : 15 cm - P : 9 cm

400 - 600 €

52ADOLPHE PETIT-MONSIGNY 
(SCULPTEUR ACTIF DANS  

LA 1ÈRE MOITIÉ DU XXÈME SIÈCLE)
Lampe de table à base carrée 
d’où s’élève un perroquet tenant 
entre ses pattes une tulipe en verre 
marmoréen orangé et violet. 
Signature incisée sur la base.
H : 32 cm - L : 21 cm - P : 11cm 

300 - 400 €

53GEORGES MARIUS BORETTI  
(1908-?) 

Lampe de table figurant un dauphin  
d’où jaillit la lumière en fer forgé  
et martelé. Circa 1940.
H : 30 cm - L : 13,5 cm - P : 10 cm

300 - 400 €

54ATTRIBUÉ  
À JACQUES ADNET 

Fauteuil club à larges accotoirs pleins  
et dossier droits garnis de crins de cheval 
recouvert d’un velours rouge reposants 
sur quatre pieds quadrangulaires en 
chêne teinté foncé. Circa 1940.
Un très léger accroc sur un passe-poil.  
H : 75 cm - L : 79 cm - P : 75 cm

400 - 600 €

55RENÉ JEAN CAILLETTE  
(1919-2004) 

Paire de fauteuils à structure en chêne 
massif à dossier ajouré reposant sur 
des pieds sabres à l’arrière. Assise en 
moleskine marron et orange. Un fauteuil 
repeint en blanc. Ce modèle fût présenté 
au Salon des Arts Ménagers, 1949. 
H : 81 cm - L : 57 cm - P : 51 cm

200 - 300 €

64FRANJOU 
Lampe de table représentant 

un chien sautant au-dessus de roseaux 
reposant sur une base mouvementé 
ornementé d’où s’élève un fût à six pans. 
Circa 1940. 
H : 24 cm - L : 21cm - P : 12cm 

100 - 150 €

65PIERRE LE FAGUAYS DIT 
FAYRAL (1892-1962) 

Femme à la colombe 
Épreuve en bronze à patine brune 
argenté figurant une jeune femme 
à la colombe. Elle repose sur un socle 
pyramidale en marbre Portor. 
Signée sur la base « Le Faguays ». 
Fonte d’édition ancienne. 
Léger manque sur le marbre. H : 78 cm

1 500 - 2 000 €

66TRAVAIL ANONYME 
Buste d’homme 

Sculpture réalisée dans une bille de bois 
en palissandre de Rio. 
H : 47 cm - L : 14 cm - P : 10 cm

100 - 120 €

67PAUL FOLLOT (1877-1941)  
DANS L’ESPRIT DE 

Fauteuil de forme gondole en bois sculpté 
à accotoirs et pieds cannelés garni de 
crins de cheval. Circa 1940.  
H : 81 cm - L : 66 cm - P : 66 cm

150 - 200 €

68PIERRE LE FAGUAYS  
(1892-1962) 

Harmonie 
Épreuve en régule à patine verte antique 
sur son socle en marbre noir. Signé. 
Édition : Le Verrier. Très légère égrenure. 
H : 45 cm - L : 25 cm - P : 8 cm

300 - 400 €

69MAX LE VERRIER  
(1891-1973) 

Lampe modèle Clarté 
en régule à patine vert antique sur socle 
en gradin à corps octogonal en marbre 
noir. Signature incisée. H : 61 cm  
Globe en verre manquant.

1 500 - 2 000 €

56 TRAVAIL ART DÉCO 
Lampadaire à base hexagonale 

d’où s’élève un fût retenant deux tablettes, 
le tout en chêne teinté foncé. Circa 1940. 
H : 158 cm

100 - 120 €

57 TRAVAIL ART DÉCO 
Table basse en fer forgé à décor 

de volutes ornés de boules en verre  
à plateau circulaire en miroir à décor 
satiné. Circa 1940. Rouillés. 
Des manques. H : 38 cm - D : 56 cm

80 - 120 €

58TRAVAIL ART DÉCO 
Armoire de forme rectangulaire 

ouvrant par deux vantaux sur une 
penderie et des étagères et une niche  
sur la partie haute. Circa 1940.
H : 180 cm - L : 110 cm - P : 40 cm

400 - 500 €

59RENÉ JEAN CAILLETTE  
(1919-2004) 

Paire de bibliothèque en placage  
de frêne à structure profilée supportant  
un banc aménagé d’un rangement  
et d’étagères au-dessus. Circa 1946.
H : 170 cm - L : 80 cm - P : 38 cm

600 - 800 €

60TRAVAIL ART DÉCO 
Vasque éclairante en métal laqué 

blanc retenant un verre satiné d’où s’élève 
une tige en laiton doré finissant  
par un cache-bélière. Circa 1940.  
H : 42 cm - D : 62 cm

150 - 200 €

61TRAVAIL ART DÉCO 
Lampadaire à base hexagonale 

en acajou d’où s’élève un fût tubulaire 
 à décor d’une boule recevant une vasque 
en cuivre. Circa 1940. H : 180 cm

100 - 150 €

62MARC LALIQUE (1900-1977) 
Rêverie, le modèle créé en [1948] 

Paire de serre-livres modèle Rêverie 
en verre moulé pressé blanc et satiné 
à décor de femmes nues agenouillées 
Épreuves en verre moulé pressé blanc 
satiné mat et brillant. 
Signature incisée Lalique France. 
Léger éclat sur un serre-livres.
H : 23 cm - L :15 cm - P : 8 cm

300 - 400 €

63TRAVAIL ART DÉCO 
Sirène au poisson 

Sculpture de jardin formant fontaine 
en pierre reconstituée reposant 
sur un socle carrée. Circa 1940.
H : 149 cm - L : 60 cm - P : 90 cm 

400 - 600 €
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70MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Paire de sellettes 
de forme quadrangulaire en fer forgé 
et martelé à deux plateaux en acajou. 
Elles sont décorées de carrés et ornées 
en façade de caméléons partiellement 
patinés doré dans un cadre. 
Piétement plein en ressaut entièrement 
rainuré. Signées. 
Chaque sellette : 
H :132 cm - L : 22 cm - P : 22 cm

3 000 - 5 000 €
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71MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Table circulaire à plateau légèrement 
chanfreiné en marbre de Carrare veiné 
gris reposant sur un socle en fer forgé 
patiné doré. Période 1940.
H : 73 cm - D : 120 cm

1 500 - 2 000 €

72MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Pièces uniques Sculptures murales figurant 
deux têtes de monstres marins en fer forgé 
et martelé à patine brune et doré. 
Circa 1940. Signé deux fois.

1 200 - 1 400 €

77MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Pied de fumeur en fer forgé et martelé  
à base carrée d’où s’élève des plats striés 
à décor d’entrelacs dorés finissant  
par un cendrier en laiton doré. 
Marqué Zadounaisky sur la base. 
Manque deux vis sur le cendrier. 
H : 60 cm - L : 15 cm - P : 15 cm

400 - 600 €

73MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Paire de bougeoirs à quatre feux  
en bronze à patine dorée nuagée 
reposant sur un socle carré. Circa 1940. 
H : 8 cm - L : 22 cm - P : 22cm

600 - 800 €

74MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Paire de sellettes de fumeur en fer forgé 
à deux plateaux carrés superposés à 
réceptacles amovibles en cuivre à fond 
creux. 
Piétement latéral lyre en lames plates à 
volutes et enroulements sur socle carré. 
Signée du cachet de l’artiste frappé en 
creux. 
H : 60 cm - L : 15 cm - P : 15 cm

800 - 1 200 €

75MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Vide poche de forme rectangulaire  
en fer forgé et martelé enchâssant un fond 
en laiton doré. 
Circa 1925. Marqué ZADOUNAISKY.
H : 4 cm - L : 16 cm - P : 16 cm

200 - 250 €

76MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Suite de huit chaises en fer forgé 
à enroulements à patine doré d’où repose 
une assise en velours rouge  
à décor d’abeilles. Circa 1940.  
H : 93 cm - L : 45 cm - P : 41 cm 

1 200 - 1 500 €

79MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983)  

ET ANDRÉ DUCAROY (1899-1972) 
Paire de guéridons à plateau amovible 
en laque rouge à décor de rinceaux 
feuillagés dissimulant un plateau crème. 
Ils reposent sur quatre pieds cambrés  
à feuilles d’acanthe reliés par une 
entretoise en fer forgé à patine dorée. 
Circa 1940. H : 56 cm - D : 70 cm

400 - 600 €

80MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) 

Paire de sellettes de fumeur en fer forgé à 
deux plateaux carrés superposés  
à réceptacles amovibles en cuivre à fond 
creux. Piétement latéral lyre en lames 
plates à volutes et enroulements sur socle 
carré. Signée du cachet de l’artiste frappé 
en creux. H : 60 cm - L : 15 cm - P : 15 cm

800 - 1 200 €

80 TER MICHEL ZADOUNAISKY  
(1903 - 1983) ET LUMAX 

Rare vide-poche à piétement en fer forgé 
et martelé retenant un verre épais  
de forme rectangulaire marqué Lumax.  
Signé M ZADOUNAISKY.
H : 70 cm - L : 20 cm - P : 20 cm

800 - 1 000 €
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81MAXIME REAL DEL SARTE  
(1880-1950) 

La faunesse  
Sujet en terre cuite à patine verte monté 
sur un socle en terre cuite à patine  
à l’imitation du palissandre teinté foncé. 
Signé Real Del Sarte 
H : 48 cm - L : 15 cm - P : 18 cm

300 - 400 €

81 TER MITHÉ ESPELT (1923-2020)
Paire de miroirs à encadrement 

de forme oblongue en terre émaillée  
or craquelé. Circa 1949 

2 500 - 3 500 €

82ÉDOUARD CAZAUX  
(1889-1974) 

Vase de forme oblongue en céramique 
émaillée polychrome à col évasé à décor 
tournant de deux femmes nues trayant 
une chèvre. Signé au revers Cazaux. 
H : 21 cm - L : 17 cm 
600 - 800 €

83ROGER CAPRON  
(1922-2006) 

Pichet ou verseuse à bec verseur  
en terre blanche émaillée jaune citron  
à fond engobé noir à décor géométrique 
à rehauts polychromes. Signatures 
émaillées « Capron Vallauris » au revers. 
Partie haute manquante. H : 29 cm

150 - 200 €

91ADRIEN AUDOUX  
& FRIDA MINET (XXÈME)  

DANS L’ESPRIT DE 
Miroir circulaire à encadrement 
en corde torsadée. Circa 1950. D : 33 cm

80 - 120 €

92MAISON LUNEL 
Grande lampe de table tripode 

d’où s’élève un fût légèrement conique 
composé de tiges, le tout en laiton doré 
recevant un abat-jour en tissu crème. 
Circa 1950

100 - 120 €

93GERRIT RIETVELD (1888-1964)  
DANS L’ESPRIT DE 

Chaise asymétrique en bois laqué 
multicolore. Circa 1950.
H : 70 cm - L : 47 cm - P : 46 cm  
Hauteur d’assise : 44 cm

200 - 300 €

94MICHEL DUCAROY  
(1925-2009) 

Paire de fauteuils modèle Coquille 624 à 
piétement compas en acajou teinté foncé 
recevant une assise et un dossier coque 
garnis de mousse et recouvert d’une 
moleskine vert pâle.  
Édition : Roset, France, circa 1958. 
H : 72 cm - L : cm - P : 52 cm

300 - 400 €

95 MAISON LUNEL 
Lampadaire à basecirculaire en 

métal laqué noir à une rotule permettant 
de diriger le fût, lui-même réglable en 
hauteur par une tige coudé en laiton. 
Réflecteur conique en papier. 
Édition : Lunel, circa 1950. 
H : 145 cm - L : 27 cm - P : 25 cm 

800 - 1 200 €

96TRAVAIL ITALIEN 
Suite de quatre patères en cercles 

de verre à fixation en laiton doré.  
Circa 1950. H : 7 cm - D : 12 cm 

100 - 150 €

97 TRAVAIL SUISSE 
Paire de lustre à structure  

en laiton doré recevant une vasque 
conique laqué crème d’où jaillit des bras 
de lumière en laiton doré. Circa 1950. 
H : 68 cm - L : 60 cm - P : 60 cm.

300 - 400 €

98 JEAN DESPRES (1889-1980) 
Bougeoir à haut fût cannelé en 

métal argenté, à collier raie de perles  
à la base et en haut du col, base 
circulaire martelée. Signé à la pointe 
dessous et poinçonné.  
H : 21 cm - D : 9 cm

250 - 350 €

81 ter 82 87 95

84 JACQUES ADNET  
(1900-1984) 

Porte-revues à structure métallique tendue 
de cuir noir piqué sellier, baguettes  
et visserie de laiton. Circa 1950. 
H : 47 cm - L : 40 cm - P : 20 cm

200 - 300 €

85TRAVAIL FRANÇAIS 1950 
Secrétaire à un abattant formant 

écritoire et ouvrant sur des niches  
de rangement et d’un tiroir et quatre tiroirs 
en chêne teinté foncé au-dessous.  
Circa 1950. 
H : 114 cm - L : 88,5 cm - P : 46 cm

200 - 250 €

86TRAVAIL ITALIEN 
Sculpture représentant un grand 

voilier en fil de fer laqué blanc.  
Circa 1950. 
H : 150 cm - L : 122 cm - P : 35 cm 

350 - 450 €

87 TRAVAIL 1950 
En filade haute reposant sur 

quatre pieds galbés fuselés à quatre 
portes coulissantes et une série de quatre 
tiroirs en placage de frêne. 
H : 154 cm - L : 226 cm - P : 51 cm

400 - 600 €

87 TER FRANCO ALBINI  
(1905-1977)

Bureau à piétement latéral en X 
à une entretoise étoile en métal laqué 
blanc crème reposant sur des sabots  
en ABS noir d’où repose une dalle de 
verre. Caisson latéral en bois teinté noir 
ouvrant par deux tiroirs et formant tablette 
sur la partie supérieure. Première version. 
Édition : Knoll International. Circa 1958.
H : 69,5 cm - L :122 cm - P : 67 cm 

900 - 1 000 €

88EILEEN GRAY (1878-1976) 
Lampe à poser en métal laqué noir 

et métal chromé. Édition Jumo,  
circa 1950. Légers enfoncements.
H : 40 cm - L : 38 cm

120 - 140 €

89RENÉ HERBST (1891-1982) 
Suite de cinq chaises empilables 

modèle C27 à structure tubulaire cintré  
en métal laqué vert à assise  
en contre-plaqué bois. Circa 1950.
H : 85 cm - L : 40 cm - P : 47 cm

150 - 200 €

90 FRANCO CAMPO (XXÈME)  
& CARLO GRAFFI  

(1925 - 1985) 
Paire de miroirs muraux de forme 
oblongue à encadrement cintré 
en teck retenus par une corde tressée 
Édition : Home Italia, circa 1955.
H : 103 cm - L : 31 cm - P : 5 cm

700 - 900 €

99 PHILIPPE CHEVERNY  
(XX-XXIÈME) 

Grande lampe de table à base 
quadrangulaire en métal doré enserrant 
un fût rectangulaire en laque crème  
à décor floral en bronze doré reposant 
sur son socle en laque. Abat-jour conique 
en tissu. H totale : 125 cm

250 - 300 €

100HUGUES STEINER  
(1926-1991) 

Guéridon Modèle Bow wood à Piétement 
tripode en bois courbé accueillant deux 
plateaux de forme triangulaire dont un 
peint. Édition : Steiner, circa 1950. 
H : 58 cm - L : 61 cm - P : 58 cm

60 - 80 €

101TRAVAIL FRANÇAIS 
Paire de commodes à bâti 

quadrangulaire en acajou ouvrant par 
deux portes coulissantes à une poignée 
circulaire en plastique noir, 
le tout reposant sur un piétement en tube 
de métal chromé à section carrée et plate. 
Circa 1950.
H : 75 cm - L : 79 cm - P : 40 cm

200 - 250 €



102GIO PONTI (1891-1979) 
Paire de tabourets à structure 

ajourée en noyer massif verni.  
Assise garnie et recouverte d’un velours 
dans les tons de jaune. Circa 1950. 
H : 56 cm - L : 46 cm - P : 48 cm

3 500 - 4 500 €
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103ROGER CAPRON  
(1922 - 2006) 

Table basse modèle SOU-CHONG 
à structure en bois massif teinté et 
pieds rondins, plateau en mosaïque 
de carreaux de céramique émaillés 
polychromes représentant une fleur.  
Signé Capron, Vallauris. 
H : 28 cm - L : 99 cm P : 68 cm

400 - 500 €

104TRAVAIL 1950 
Fauteuil de forme légèrement 

gondole à structure en acajou massif à 
dossier garni et recouvert d’un drap de 
laine. Il repose sur quatre pieds compas. 
H : 74 cm - L : 51 cm - P : 55 cm

200 - 250 €

105TRAVAIL ITALIEN 
Paire de miroirs  

de forme oblongue à encadrement  
en contre-plaqué cintré formant tablette. 
Édition : Home Italia, circa 1955. 
H : 93 cm - L : 57 cm - P : 16 cm

300 - 500 €

113TRAVAIL FRANÇAIS 
Paire de tabourets bas à quatre 

pieds moulurés reliés par des entretoises 
à assise partiellement paillée.  
Circa 1950.
H : 36 cm - L : 34 cm - P : 34 cm 

100 - 120 €

114RENÉ JEAN CAILLETTE  
(1919-2004) 

Table de salle à manger à piétement  
en métal laqué noir à entourage 
en bois plaqué acajou et plateau 
en placage de frêne. Deux rallonges. 
Édition : Charron (groupe 4), circa 1956. 
H : 75 cm - L : 150 cm - P : 85 cm Chaque 
rallonge : 55 × 85 cm. 

400 - 600 €

115 ERNST MUMENTHALER  
(1901-1978)  

ET OTTO MEIER (1901-1982) 
Bureau malle dépliable à corps 
quadrangulaire en acajou modèle Magic 
Box ouvrant par deux vantaux et laissant 
découvrir un cabinet de travail à multiples 
étagères, abattant central et casiers 
coulissants. Circa 1950. 
H : 114 cm - L : 83 cm - P : 54 cm 

800 - 1 200 €

116RENÉ LALIQUE (1860-1945) 
Coupe circulaire creuse modèle 

Coquille en verre transparent moulé-
pressé à décor de nénuphars reposant  
sur trois pieds. Signature R Lalique  
au revers. Modèle créé en 1924. 
H : 10 cm - Diam : 24 cm.
Biblio. : Ref. Catalogue raisonné 
de Félix MARCILHAC, page 748 

200 - 300 €

116 TER JOSEF HOFFMANN  
(1870 - 1956) 

Guéridon modèle Fledermaus
à base et plateau de forme circulaire 
en noyer orné d’un textile à décor 
géométrique. Plaquette de l’éditeur 
Wittmann. Édition : Wittmann, Austria, 
circa 1960. Réalisé pour le cabaret 
Fiedermaus à Vienne en 1905. 
H : 66 cm - Diam. : 66 cm 

300 - 400 €

117BELARTI (XXÈME) 
Table basse à encadrement  

en métal chromé enserrant des carreaux 
de céramique émaillée polychrome  
à décor géométrique.  
Une légère égrenure sur un angle. 
Signé Belarti.
H : 33 cm - L : 106 cm - P : 46 cm

100 - 120 €

103 115111110

106GILBERT STEINER (XX ÈME) 
Suite de deux chaises modèle 

Rugby ou Ellipse à structure en métal 
tubulaire laqué noir et chromé et assise  
en simili cuir rouge et noir.  
Étiquette de l’éditeur sous les assises.  
Édition : Steiner, circa 1950.
H : 76 cm - L : 55 cm - P : 53 cm 

150 - 200 €

107TRAVAIL FRANÇAIS 1950
Fauteuil de forme légèrement 

gondole à structure en acajou massif  
à dossier ajouré et assisse recouvert  
d’un drap de laine crème.  
Il repose sur quatre pieds compas. 
H : 75 cm - L : 51 cm - P : 53 cm 

200 - 250 €

108ACCOLAY 
Assiette octogonale à décor 

d’un visage féminin en céramique 
émaillée et peinte polychrome. 
Signature incisée. 22 × 22 cm.

60 - 80 €

109 ERCO LEUCHTEN 
Paire d’appliques modèle 420 

à patine en laiton doré retenant un 
diffuseur en plastique à décor de points. 
Marqué au revers. Circa 1950 

100 - 150 €

110ROBERT PICAULT  
(1919 - 2000) 

Grande coupe annelée dite Fruitier  
à une anse en céramique émaillée peau 
d’orange. Signature au revers.  
Création 1955.
Bibliographie : Pierre Staudenmeyer,  
La céramique française des années 50, 
Ed Norma, modèle similaire p.68 H : 39 
cm - Diam : 30 cm 

2 000 - 3 000 €

111ANDRÉ CARLI (XXÉME) 
Paire d’appliques en plâtre émaillée 

noire, blanche et rouge figurant un couple 
africaniste maintenant une tige métalique 
surmontée d’un abat-jour conique  
en tissus. 
Signée « André Carli Paris déposé ». 
Circa 1950. Chaque applique H : 72 cm 

400 - 500 €

112MATHIEU MATEGOT  
(1910-2001)

Dans l’esprit de Grand  
Cache-pot en tôle déployé peint blanc. 
Des traces de rouilles. Circa 1950. H : 27 
cm - Diam : 42 cm

150 - 200 €

118TRAVAIL 1950 
Paire de chenets en fer forgé  

et battu à décor d’une boucle de ceinture. 
H : 36 cm - L : 23 cm - P : 43 cm 

100 - 120 €

119TRAVAIL FRANÇAIS 
Table basse de forme rectangulaire 

à montants tubulaires carrés à plateaux 
en verre et chêne teinté foncé.  
Circa 1950. 
H : 40 cm - L : 100 cm - P : 40 cm 

150 - 200 €

120ALFRED HENDRICKX  
(NÉ EN 1931) 

Suite de quatre chaises à structure 
en chêne teinté foncé.  
Son dossier est ajouré de quatre 
barreaux. Les assises sont garnies  
et recouvertes d’une moleskine noire. 
Édition : Belform, circa 1958. 
H : 90 cm - L : 45 cm - P : 42 cm .

250 - 350 €
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121ROBERT PICAULT (1919 - 2000) 
Suite de huit assiettes 

(quatre plates et quatre creuses) 
en céramique émaillée polychrome 
à décor floral. Monogrammées 
au-dessous de chaque pièce RP. 
Deux assiettes creuses ébréchées. 
Assiettes plates : D : 24 cm 
Assiettes creuses : D : 20 cm

100 - 150 €

122ANDRÉ SORNAY  
(1902-2000) 

Suite de six chaises en hêtre massif 
à assise et dossier composée de lattes. 
Édition : Sornay Meubles, circa 1960 
H : 81 cm - L : 43 cm - P : 42 cm

400 - 600 €

123ROBERT PICAULT  
(1919 - 2000) 

Cafetière en céramique émaillée 
polychrome à décor géométrique. 
Monogrammée au-dessous de chaque 
pièce RP. Légère égrenure sur un bec.  
H : 25 cm - L : 24 cm

80 - 120 €

125ANDRÉ SORNAY (1902-
2000) 

Suite de huit chaises en hêtre massif  
à assise et dossier composée de lattes. 
Édition : Sornay Meubles, circa 1960  
H : 81 cm - L : 43 cm - P : 42 cm

500 - 700 €

126ALVAR AALTO (1898-1976) 
Tabouret tripode modèle E60  

en bois thermoformé. 
Édition : Artek, circa 1960.
H : 45 cm - L : 46 cm - D : 32 cm

80 - 120 €

127 ROGER TALLON (1929-2011) 
Rare Banquette variante 

du modèle ORCEL D 10 à piétement 
tubulaire carré chromé accueillant une 
assise reliée au dossier par des côtés en 
contreplaqué plaqué par du palissandre. 
Dossier relié par une plaque en acier.  
Étiquette de l’éditeur sur le dossier.  
Édition : Flambo, circa 1966. Mousses  
et tissu détériorés. Quelques légers 
manques. H : 69 cm - L : 117 cm - P : 47 cm

400 - 600 €

128DIETER WAECKERLIN  
(1930- 2013 ) 

Chaise modèle 101 à structure tubulaire 
carrée en métal laqué noir à assise et 
dossier garnis de mousse et recouvert 
d’un drap de laine beige chiné marron. 
Édition : Idealheim Werken in Basel, circa 
1960. H : 77 cm - L : 50 cm - P :45 cm

80 - 120 €

129TRAVAIL BRUTALISTE 
Table basse tripode d’où repose 

un plateau en rondin. 
H : 50 cm - L : 92 cm - P : 73 cm

200 - 300 €

130 INGMAR RELLING SIKKVLEN  
(1920-2002) 

 Fauteuil et son ottoman garnis de cuir 
noir reposant sur une structure en bois 
courbé en palissandre. 
Étiquette de l’éditeur sous l’assise.  
Édition : Westnofa, circa 1965. 
Fauteuil : H : 98 - L : 63 - P : 70 cm 
Ottoman : H : 43 - L : 64 - P : 53 cm

300 - 400 €

131ACCOLAY 
Vase de forme oblongue à col 

resserré en terre chamottée émaillée noir 
lustré. Signature incisée au-dessous. 
H : 32 cm - L : 18 cm

100 - 150 €

132OLIVIER MOURGUE  
(NÉ EN 1939) 

Sofa deux places modèle Whist 
à structure en aluminium chromé recevant 
deux assises et dossiers garnies 
et recouvert d’un cuir noir à piqûre sellier. 
Édition : Airborne, circa 1964.
H : 63 cm - L : 140 cm - P : 70 cm 
Bibliographie : Pierre Deligny, Airborne, 
Les modernistes, 2012, Modèle reproduit 
p. 88 et p. 89.

1 600 - 1 800 €

133MAISON REGAIN 
 Porte-manteaux à piétement

 en croix entièrement en pin à patères 
amovibles. Circa 1960. H : 175 cm 

150 - 200 €

130 132

129
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134TRAVAIL ITALIEN 
Paire de chaises dites Chiavari 

en laiton doré et assise en velours et tissu 
jaune moutarde. Circa 1960.
H : 82 cm - L : 40 cm - P : 37 cm 

100 - 120 €

135TRAVAIL SUISSE 1960 
Chaise à large pied arrière 

formant structure en bois teinté  
foncé d’où repose une assise baquet  
en moleskine bordeaux. 
H : 86 cm - L : 58 cm - P : 48,5 cm

100 - 120 €

136ROGER TALLON (1929-2011) 
Rare fauteuil variante du modèle 

ORCEL D 10 à piétement tubulaire carré 
chromé accueillant une assise reliée au 
dossier par des côtés en contreplaqué 
plaqué par du palissandre. Étiquette de 
l’éditeur. Quelques légers manques.
Édition : Flambo, circa 1966.
H : 69 cm - L : 62 cm - P : 47 cm

300 - 500 €

137PIERRE GUARICHE  
(1926-1995) 

Commode à bâti rectangulaire recouvert 
d’un stratifié faux-bois à deux portes en 
mélaminé blanc à deux poignées de 
tirage en aluminium, le tout reposant sur 
des pieds en métal laqué noir. 
Édition : Meurop, circa 1960.
H : 75 cm - L : 101 cm - P : 46 cm

200 - 300 €

138CARLO NASON (NÉ EN 1936) 
Suspension modèle Flower 

composée de quatre larges pétales en 
verre soufflé à la main. 
Édition : Mazzega, circa 1960. 
H : 110 cm (33 cm hors fil) - L : 44 cm

700 - 900 €

139ATTRIBUÉ À ESKO PYJAMIES  
POUR ASKO 

Table basse de forme rectangulaire 
à lattes à montage en queues droites en 
bois laqué noir. Circa 1960.
H : 32 cm - L : 85 cm - P : 49 cm

100 - 120 €

138

140GIO PONTI (1891-1979) 
Paire de grandes appliques 

Modèle 575 en laiton et métal laqué. 
Édition : Lumi, création : 1960 
H : 47 cm - L : 40 cm - P : 9 cm 
Bibliographie : Ugo la Pietra, 
« Gio Ponti», Rizzoli, Milan, 2009, 
p. 344 Giuliana Gramigna, Repertorio 
del design italiano, 
1950-2000 per l’arredamento domestico, 
vol. 1 et 2, Humberto Allemandi, Turin, 
2003, p 165. 

2 800 - 3 200 €
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148

141 LE TANNEUR 
Pied de lampe à base carré 

étagée d’où s’élève un fût quadrangulaire, 
le tout recouvert d’un cuir rouge bordeaux 
à piqûre sellier. Circa 1960 H : 35 cm

80 - 120 €

142TRAVAIL BRUTALISTE 
Bougeoir à cinq branches 

ornées d’un verre facetté finissant  
par des embouts coniques. Circa 1960.
H : 44 cm - L : 37 cm - P : 10 cm

80 - 120 €

143TRAVAIL ITALIEN 
Suite de huit chaises dites 

Chiavari en laiton doré et assise en 
velours et tissu de différentes couleurs. 
Circa 1960 Différentes hauteurs. 
H : 93 cm - L : 37 cm - P : 40 cm

400 - 600 €

144TRAVAIL BRUTALISTE 
Suite de cinq tabourets dont trois 

tripode en bois laqué noir. Circa 1960. 
H :45 cm - L : 32 cm - P : 30 cm

150 - 200 €

145 INGMAR RELLING 
SIKKVLEN (1920-2002) 

Paire de fauteuils garnis de mousse  
et recouvert d’un cuir repatiné noir 
reposant sur une structure en bois courbé 
en palissandre. Étiquette de l’éditeur sous 
l’assise. Édition : Westnofa, circa 1965. 
H : 82 cm - L : 63 cm - P : 70 cm

400 - 600 €

146 LOUIS CHRISTIAN KALFF 
(1897 -1976) 

Suspension Boomerang à un intercalaire 
en teck massif retenant trois boules verre 
teinté blanc satiné. Édition : Philips, circa 
1960. H : 96 cm - D : 20 cm

100 - 150 €

147HORGEN GLARUS 
Paire de chaises à piétement 

en V à assise et dossier en bois à assise 
et dossier en larges lattes en hêtre cintré. 
Étiquette de l’éditeur.
Édition : Horgen Glarus, circa 1960.
H : 78 cm - L : 47 cm - P : 51 cm.

200 - 300 €

148 JEAN PROUVÉ (1901-1984) 
Panneau de façade en 

aluminium gaufré. Fabrication par 
C.I.M.T. - Jean Prouvé. Édition : Les 
Ateliers Prouvé, 
créé vers 1960. Provenance : Campus de 
la DOUA, Villeurbanne, France.
H : 170 cm - L : 70 cm - P : 5 cm

800 - 1 200 €

149CHARLOTTE PERRIAND  
(1903-1999) 

Suite de trois porte-manteaux en pin 
massif à deux patères. Provenance : 
Résidence la Cascade, Les ARCS.
H : 14 cm - L : 100 cm - P : 10 cm 

300 - 350 €

150CHARLOTTE PERRIAND  
(1903 - 1999) 

Table modèle Sam dit Canard de 
forme rectangulaire, dites Les Arcs à 
plateau en pin lamellé-collé à piétement 
canard en métal laqué noir. Créée pour 
l’aménagement de l’unité d’habitation 
l’Aiguille Grive aux Arcs «1800».  
H : 64 cm - P : 50 cm - L : 120 cm 
Bibliographie : Modèle similaire reproduit 
dans « Charlotte Perriand »,  
Centre Georges Pompidou, Paris, 2005, 
modèle similaire reproduit en photo 
d’archive page 124. 

400 - 600 €

151CHARLOTTE PERRIAND  
(1903-1999) 

Table dite monte et baisse à système 
formant table basse ou table de salle  
à manger à plateau de forme 
rectangulaire aux bords arrondis  
en pin massif reposant sur un piétement 
cruciforme en métal laqué noir terminé 
par des patins circulaires réglables. 
Plateau ayant pris l’eau.
H : de 72 à 53 cm - L : 115 - P : 66 cm

300 - 500 €

152CHARLOTTE PERRIAND  
(1903-1999) 

Paire de porte-manteaux en pin massif  
à trois patères.  
Provenance : Résidence la Cascade. 
H : 14 cm - L : 100 cm - P : 10 cm 

200 - 250 €

153ARC MOBILIER 
Lit de forme rectangulaire 

en pin à casiers de rangement 
au-dessous. Circa 1970. 
Provenance : Les Arcs 1800. 
H : 37 cm - L : 190 cm - P : 85 cm

200 - 300 €

153 TER ARC MOBILIER 
Coffre de forme rectangulaire 

composée de lattes en pin sur le corps 
ouvrant par un abattant sur le dessus. 
Provenance : Les Arcs 1800. 
H : 60 cm - L : 84 cm - P : 40 cm

150 - 250 €

153 .3 TRAVAIL SAVOYARD 
Suite de deux bancs à entretoise 

en pin massif. Circa 1960.
H : 42 cm - L : 101 cm - P : 29 cm

250 - 350 €

154SÉLECTION DE CHARLOTTE 
PERRIAND (1903-1999)  

POUR ARC MOBILIER 
Tabouret en forme de U inversé en pin 
massif. Modèle créé pour la station de ski 
les Arcs 1800.
Provenance : Résidence Miravidi, 
Les Arcs 1800. 
H : 42 cm - L : 30 cm - P : 44,5 cm

200 - 300 €

150

154153.3

152



154 TER RENÉ MARTIN  
DIT RENÉ LES CISEAUX 

ÉBÉNISTE DE C. PERRIAND  
AUX ARCS 
Paire de tabourets quadripode  
à une entretoise en X à assise  
circulaire en pin massif.
Provenance : Résidence Les Dryades  
H : 44 cm - D : 30,5 cm

2 200 - 3 200 €
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155CHARLES BORG (XXÈME) 
Miroir de forme carrée  

à encadrement de carreaux de céramique 
émaillée dans les tons de bleus à décor 
d’animaux et fleurs stylisées. Circa 1960. 
Marqué Charles Borg et daté 1969  
au revers. 51 × 51 cm

100 - 150 €

156RAYMONDE GUERBE  
(1894-1995) 

Femme nue aux raisins 
Sculpture en terre cuite patinée.  
Signée R. Guerbe sur la terrasse.  
Léger manque sur le nez.
H : 31 cm - L : 8 cm - P : 8 cm

300 - 400 €

157 JEAN DE LESPINASSE  
(1896-1979) 

Pichet à Porto à une petite anse à fond 
bleu essuyé à décor de bouteilles  
et de verres stylisés. Non signé. H : 32 cm

150 - 200 €

158ADRIEN AUDOUX  
& FRIDA MINET (XX ÈME) 

ATTRIBUÉ À 
Bar dit «Tonneau» en rotin et bambou 
comprenant un casier à bouteilles 
et un plateau de rangement.  
Il repose sur trois petits pieds en bambou. 
H : 92 cm - L : 80 cm - P : 80 cm

350 - 400 €

159ROBERT PICAULT (1919 - 2000) 
Suite d’un plat, un saladier 

et un dessous de plat, tous circulaire  
en céramique émaillée polychrome à 
décor géométrique. Signé RP au-dessous. 
Dessous de plat : D : 34 cm 
Plat : D : 31 cm. Saladier : D : 27 cm 
Légères égrenures sur le plat.

150 - 200 €

160ROBERT PICAULT (1919 - 2000) 
Deux saladiers en céramique 

émaillée polychrome à décor géométrique. 
Monogrammé au-dessous de chaque 
pièce RP. Saladier : H : 13 cm - D : 27 cm

100 - 150 €

161ROBERT PICAULT (1919 - 2000) 
Suite de deux verseuses  

et d’un sucrier en céramique émaillée 
polychrome à décor géométrique. 
Signés au-dessous RP.
Grande verseuse : H : 17 cm.
Petite verseuse : H : 14 cm.
Sucrier : H : 12 cm

60 - 80 €

162ROBERT PICAULT (1919 - 2000) 
Salière et poivrière figurant 

un couple de paysans en céramique 
émaillée blanc et bleu. Non signé. 
On y joint un coquetier représentant  
un ouf ouvert sur le dessus. H : 9 cm 

80 - 120 €

163ROBERT PICAULT (1919-2000) 
Vide-poche à décor 

géométrique en céramique émaillée 
polychrome. Monogrammé au-dessous. 
H : 3 cm - L : 20 cm - P : 16 cm

60 - 80 €

164ROBERT PICAULT (1919 - 2000) 
Suite de deux caquelons, 

un ramequin et un plat à escargot 
en céramique émaillée polychrome 
à décor géométrique. Monogrammés  
au-dessous de chaque pièce RP. 
Chaque caquelon : D : 19 cm  
Ramequin : H : 5 cm - D : 8 cm 
Plat à escargots : D : 19 cm - H : 3 cm.

120 - 140 €

165ROBERT PICAULT (1919-2000) 
Grand pichet à une anse 

en céramique émaillée polychrome  
à décor géométrique. 
Monogrammé au-dessous RP. 
H : 24 cm - L : 22 cm 

150 - 200 €

166ROBERT PICAULT (1919-2000) 
Suite de trois pièces comprenant 

un large caquelon, un bol et une tasse 
à deux anses en céramique émaillée 
polychrome à décor géométrique.  
Signé RP au dessous. 
Caquelon : D : 28 cm - H : 8,5 cm  
Tasse: H : 7,5 cm - D : 13 cm 
Bol : H : 7 cm - D : 13 cm 

80 - 120 €

167ROBERT PICAULT (1919-2000) 
Pichet en céramique émaillée 

vert et blanc à décor incisé géométrique. 
Monogrammé au revers.
H : 15,5 cm - L : 15 cm - P : 10 cm 

100 - 120 €

167 TER ROBERT PICAULT  
(1919 - 2000) 

Grande chevrette en céramique émaillée 
polychrome à décor géométrique. 
Monogrammée au-dessous de chaque 
pièce RP. H : 35 cm - D : 14 cm

150 - 200 €

168ROBERT PICAULT (1919 - 2000) 
Vase de forme tronconique 

en céramique émaillée polychrome  
à décor géométrique. 
Monogrammé au-dessous RP. 

60 - 80 €

168 TER ROBERT PICAULT  
(1919 - 2000) 

Suite d’un plat ovale, d’un plat 
circulaire à deux petites anses, un plat 
rectangulaire et d’une coupe à fruits en 
céramique émaillée polychrome à décor 
géométrique et florale.  
Signés au-dessous RP.
Plat ovale H : 5 - L : 24 cm 
Coupe de fruits : H : 17 - D : 22 cm  
Plat circulaire : H : 10 - D : 17 cm 
Plat rectangulaire : L : 32 - P : 15 cm

60 - 80 €

156

167 ter

159

164
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169 TRAVAIL BRUTALISTE 
Suite de quatre bougeoirs 

en fer forgé et battu. Circa 1960. 
Petit : H : 8 - L : 10 cm 
Grand : H : 16 - L : 10 cm 
Grand 2 : H : 16 - Diam : 20 cm 
Dernier : H : 10 - L : 31 - P : 6 cm 

250 - 300 €

170TRAVAIL BRUTALISTE 
Paire de chaises basses 

quadripodes à haut dossier à une 
poignée. Circa 1960. 
Hauteur d’assise 36 cm. 
H : 87 cm - L : 31 cm - P : 45 cm 

200 - 250 €

171TRAVAIL BRUTALISTE 
Paire de chaises tripodes  

à une poignée en bois massif teinté foncé. 
Circa 1960. 
H : 98 cm - L : 38 cm - P : 37 cm

80 - 120 €

171 TER TRAVAIL BRUTALISTE 
Table quadripode à plateau épais 

en bois massif verni reposant sur des 
pieds assemblés tenon-mortaise.  
France, circa 1970. H : 33 - L : 125 - P : 55 cm

300 - 400 €

172WALTER FREY (XX-XXI ÈME) 
Paire de chaises tripodes 

entièrement en fibre de verre laqué  
blanc et orange Circa 1968. Quelques 
manques. H : 78 - L : 65 - P : 60 cm 

250 - 350 €

173YVONNE GISCLARD-CAU  
(1902-1990) 

Assiette en céramique émaillée bleu 
nuagé à décor d’ornements bleu vert 
d’eau. Signé au revers. D : 24 cm

50 - 70 €

174PIERRE BEGUET (XX-XXI ÈME) 
Table basse pliante à pieds  

en X reliés par des entretoises retenant 
un plateau rectangulaire, le tout en hêtre. 
Marquée au revers P BEGUET, France. 
H : 49 cm - L : 90 cm - P : 59 cm

80 - 100 €

175PIERRE PAULIN (1927-2009) 
Suite de deux tables basses 

modèle 877 en résine renforcée  
de fibre de verre laquée noire et blanche. 
Une table légèrement fissurée. 
Édition : Artifort, circa 1965. 
H : 27 cm - L : 50 cm - P : 50 cm 

300 - 400 €

176DANS L’ESPRIT DE  
GENEVIÈVE PONS 

Suite de quatre chaises à montants 
et dossiers en hêtre teinté foncé. 
Circa 1960.
H : 94 cm - L : 42 cm - P : 44 cm

200 - 300 €

177DANS L’ESPRIT DE 
MAXALTO 

Suite de six chaises à structure en lamellé 
collé de différentes essences de bois. 
Assises et dossiers restaurés en cuir pleine 
fleur de couleur camel.  
H : 75 cm - L : 56 cm - P : 48 cm. 

600 - 800 €

177171 ter

178VALENTI LUCE 
Lampadaire à base conique 

d’où s’élève une tige finissant en cloche 
retenant un réflecteur conique en laiton 
doré. Marqué en bas Valenti, Spain.

600 - 800 €

179MARJATTA TABURET  
À QUIMPER 

Assiettes de forme légèrement carrée 
aux bords arrondis en terre blanche 
polychrome à décor en relief floral  
et d’oiseaux. dans les tons brun et bleu. 
Marquées au revers HB Quimper 
et Signées de l’artiste. D : 24 cm 

80 - 120 €

180TRAVAIL 1960 
Table à plateau circulaire 

reposant sur quatre pieds en fonte 
d’aluminium. H : 73,5 cm - D : 80 cm.
Légères rayures sur le plateau 

100 - 150 €

181HANS BELLMAN (1911-1990) 
Tabouret tripode à assise circulaire 

en contre-plaqué de bouleau teinté  
chêne foncé. Édition : Horgen Glarus, 
circa 1964. H : 43 cm - D : 37 cm 

120 - 150 €

182 LENA LARSSON (XXÈME) 
Fauteuil à bascule dit Rocking 

Chair modèle « Bohem » en bois laqué 
noir à dossier formant accotoires. 
Éditeur : Nesto, Suède, circa 1960.  
Traces d’usage. H. assise : 43 cm
H : 113 cm - L : 59 cm - P : 85 cm. 

300 - 400 €

183ROBERT MAGNAT (XX-XXI ÈME) 
Suite de quatre chaises modèle 

La turbie à piétement en acier carré 
nickelé laqué gris métallisé. 
Assises et dossiers garnis de mousse  
et recouvertes d’une feutrine bleu.  
Édition : Fero, circa 1960. 
H : 75 cm - L : 42 cm - P : 48 cm

250 - 300 €

184 LONGWY  
POUR ATELIER PRIMAVERA 

 Bonbonnière modèle Millefiori en terre 
blanche à décor de fleurs stylisées  
à émaux polychromes cloisonnés.  
Signée au revers. H : 7 cm - D : 14 cm 

60 - 80 €

185PHILIPPE SERMADIRAS  
DE POUZOLS DE LILE 

Secrétaire à structure en rotin et reposant 
sur quatre pieds tubulaires en métal 
chromé à trois tiroirs et rangements  
et un abattant, le tout habillé de cannage. 
Édition : Meuble et Jardin, circa 1960. 
H : 185 cm - L : 101 cm - P : 51 cm

450 - 650 €

186TRAVAIL FRANÇAIS 
Grande chaise à bascule  

en lattes en teck massif. 
H : 95 cm - L : 176 cm - P : 60 cm 

100 - 150 €
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187 . SERGIO ASTI (1926 - 2021) 
Grande lampe de table 

modèle Daruma C1, composée de deux 
pièces en verre opalin. Édition : Candle 
(Fontana Arte), circa 1968. Présent dans 
la collection du MoMA, New YORK. 
Bibliographie : Domus 463 (giugno 
1968), p. 68 ; Domus 468 (novembre 
1968), p. 445 ; catalogo Candle 1972, 
p. 170 ; Emilio Ambasz, Italy : The New 
Domestic Landscape, The Museum 
of Modern Art, New York, Centro Di, 
Firenze, 1972, p. 64 ; Marco Romanelli,  
Il vetro progettato. Architetti e designer  
a confronto con il vetro quotidiano,Electa, 
Milano, 2000, p. 64. 
H : 35 cm - Diam : 35 cm

400 - 600 €

188TRAVAIL 1960 
Table basse tripode en lames 

de métal chromé d’où repose un plateau 
circulaire chanfreiné en contreplaqué  
et stratifié noir. H : 32 cm - D : 80 cm 

150 - 200 €

189MANUFRANCE 
Suite de quatre chaises à 

structure en hêtre massif à assise et dossier 
garnis de mousse et recouvert d’un drap 
de laine à motif. Circa 1960. 
H : 83 cm - L : 48 cm - P : 43 cm 

150 - 250 €

190ARTIE SWEDEN 
Suite de quatre chaises  

à piétement rondins et dossiers ajourés  
en bois massif. Marqué au-dessous  
Artie Sweden. H : 81 - L : 46 - P : 42 cm

200 - 300 €

191MARJATTA TABURET  
À QUIMPER 

Suite de deux assiettes en terre blanche 
polychrome à décor d’un oiseau  
et de fleurs, dans les tons brun et bleu. 
Marquées au revers HB Quimper  
et Signées de l’artiste. D : 24 cm

80 - 120 €

192OLIVIER MOURGUE  
(NÉ EN1939) 

Chauffeuse modèle Whist à structure  
en aluminium chromé à assises et dossiers 
garnis et recouverts d’un cuir noir à piqûre 
sellier. Édition : Airborne, circa 1964.
H : 63 cm - L : 70 cm - P : 70 cm Biblio. : 
Pierre Deligny, Airborne, Les modernistes, 
2012, Modèle reproduit p. 88 et p. 89.

800 - 900 €

193 JEAN AUSTRUY (1910-2012) 
Vide-poche à deux

compartiments en céramique émaillé 
blanc laiteux sur le pourtour et vert 
nuagé. Signé au revers. 
H : 3 cm - L : 38 cm

80 - 120 €

194HENRIK THOR-LARSEN  
(NÉ EN 1932) 

Fauteuil modèle Ovalia  
et son tapis de forme libre en laine. 
Le fauteuil est à base tulipe en fonte 
d’aluminium d’où repose une assise  
œuf à structure en fibre de verre laqué 
rouge et garni de mousse et recouvert 
d’un drap de laine rouge.  
Haut-parleurs d’origine. 
Édition : Torlan AB, Sweden, circa 1968. 
Fauteuil : H : 130 cm - L : 90 cm.
Griffures au revers

2 000 - 2 500 €

187
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195ACHILLE (1918-2002)  
ET PIER (1913-1968) 

GIACOMO CASTIGLIONI
Lampadaire modèle Arco à base 
rectangulaire en marbre blanc  
de Carrare d’où s’élève un bras arqué 
télescopique en acier inoxydable satiné. 
Édition : Flos, circa 1962. 
H : 237 cm - L : 203 cm - P : 29 cm

800 - 1 200 €

196 . YNGVE EKSTROM (1913-
1988) 

Paire de chaises modèle Gracell 
à structure en hêtre laqué noir 
à assise en corde. 
Édition : Gemla Sweden, circa 1960. 
Quelques légers manques. 
H : 85 cm - L : 45 cm - P : 38 cm

80 - 120 €

197 . TRAVAIL MAROCAIN 1960 
Paire de fauteuils à piétements 

latéraux formant accotoirs en bois sculpté 
à assises et dossiers garnis et recouvert 
d’un cuir rouge et à décor d’un pentacle. 
H : 75 cm - L : 55 cm - P : 60 cm

300 - 350 €

198 TRAVAIL 1960 
Corbeille à papier en osier 

figurant une un dauphin la bouche 
ouverte. Circa 1960.
H : 59 cm - L : 58 cm - P : 26 cm

100 - 120 €

199 DANILO AND CORRADO 
AROLDI 

Lampadaire modèle Periscopio  
à base serpentin en fonte d’aluminium 
d’où s’élève un tube en métal laqué blanc 
finissant par un flexible en caoutchouc  
et un réflecteur tube. 
Édition : Stilnovo, circa 1968 
Bibliographie : 1001 lights, 
éditions Taschen, p. 444 - 445. 
H : 191 cm - L : 25 cm

400 - 500 €

200 OLIVIER MOURGUE  
(NÉ EN 1939) 

Rare dos à dos modèle Whist  
à structure en aluminium chromé recevant 
trois assises et dossiers garnies  
et recouvert d’un cuir noir à piqûre sellier. 
Édition : Airborne, circa 1964.
H : 63 cm - L : 150 cm - P : 70 cm 
Biblio. : Pierre Deligny, Airborne,  
Les modernistes, 2012. 
Modèle reproduit p. 88 et p. 89.

1 500 - 2 000 €

201 TIFFANY
Bougeoir en argent transformé 

en lampe à décor repoussé et ciselé  
de rosiers en fleurs. Signés des cachets  
et marqués Sterling 925 - 1000.
H : 21cm - D : 14 cm

300 - 400 €

202MAISON REGAIN 
Suite de huit chaises  

en orme massif à assise à deux pans 
coupés et dossier ajouré.  
Provenance : Résidence 
La Cascade aux Arcs 1600. 
H : 74 cm - L : 42 cm - P : 45 cm

500 - 600 €

203VETRI MURANO 
Grande lampe de table 

modèle I TRE en verre soufflé de Murano 
composée d’un fût en verre teinté foncé 
d’où repose un diffuseur en verre soufflé 
blanc à liseré rouge collé à chaud. 
Étiquette : I Tre Éditeur : Vetri Murano, 
circa 1960. H : 45 cm - Diam : 43 cm

300 - 400 €

204 LUCI ITALIA 
Lampe de table à base 

circulaire en métal chromé d’où repose 
deux demi-sphères en verre opalin.  
Circa 1960. Édition : Luci Italia 
H : 52 cm - L : 32 cm - P : 32 cm

300 - 500 €

205GEORGES ADRIEN TIGIEN 
(XXÈME) 

Paire de bouts de canapé à double 
plateaux, l’un ornés de fils plastiques 
blancs dit Scoubidou et l’autre  
en contre-plaqué en stratifié noir  
et marron à piétements en hêtre massif. 
Édition : SIAM (Sélection Internationale 
Aménagement Immobilier), circa 1960. 
H : 42 cm - L : 35 cm - P :35 cm

100 - 120 €

206 INGMAR RELLING  
(1920 - 2002) 

Daybed modèle Svane à encadrement  
en teck blond d’où repose un matelas  
et coussins garnis et recouverts d’un textile 
aux motif écossais. Édition : Ekornes 
Trondheim, Norvège. Circa 1960. 
H : 76 cm - L : 190 cm - P : 73 cm 

600 - 800 €

207TRAVAIL 1960 
Lampe de table représentant 

un hibou en pierre reconstitué.
H : 22 cm - L : 20 cm - P : 17 cm

80 - 120 €

208 JACQUES BLIN  
(1920-1995) 

Très grand vase de forme tronconique 
à deux petites anses latérales en terre 
blanche émaillée gris à décor scarifié 
d’animaux rupestres. 
Signé JBlin au revers. H : 45 cm

400 - 600 €

209ACCOLAY 
Vide poche représentant 

un poisson stylisé en terre chamottée 
émaillée noir lustré. Signé au revers AA 
et Accolay. L : 15 cm - P : 13 cm 

40 - 60 €

210ACCOLAY 
Pichet à large anse en terre 

chamottée à décor strié émaillé  
dans les tons rouge terre cuite mouchetée. 
Intérieur noir moucheté bleu. S 
ignature incisée sous la base ACCOLAY.
Circa 1960.
H : 27 cm - L : 20 cm - P : 13 cm 

150 - 200 €

208

203

198

207200195



— VENTE DU 11 MARS 2023  —

47

— XXÈME : ARTS DÉCORATIFS & DESIGN  —

46

211TRAVAIL FRANÇAIS 
Porte parapluie de forme 

parapluie ouvert en cuivre martelé. 
Circa 1960. H : 77 cm - D : 34 cm

60 - 80 €

212HANS OLSEN (1919-1992) 
Fauteuil bas dit Balloon  

à structure tubulaire en métal laqué noir 
retenant une assise corbeille en nubuck 
rouge. Accotoirs en teck massif. 
Édition : Lea design Danemark, 
circa 1960. Légère déchirure sur l’assise. 
H : 66 cm - L : 76 cm - P : 66 cm

150 - 200 €

213ETTORE SOTTSASS (1917-2007) 
Machine à écrire portative 

Valentine en plastique ABS rouge 
avec son coffret de rangement. 
Un caoutchouc manquant. 
Édition : Olivetti, circa 1969 
H : 35 cm, L : 34,5 cm, P : 11.5 cm. 
Bibliographie : Ronald T. Labaco, Ettore 
Sottsass : Architect and designer, Merrell, 
London : 2006, p. 41. 

100 - 150 €

214DANS L’ESPRIT DE  
JACQUES AVOINET 

Table basse éclairante à piétement 
en fer forgé et martelé à plateau 
en béton et fragments de verre teintés 
polychromes dans la masse. Circa 1960.
H : 45 cm - L : 95 cm - P : 57 cm

400 - 600 €

215CINI BOERI (1924-2020)  
DANS L’ESPRIT DE 

Chauffeuse modèle à base en bois d’où 
repose une assise en mousse recouvert 
d’un drap de laine violet. Circa 1960.
H : 72 cm - L : 62 cm - P : 75 cm

200 - 300 €

216MICHEL ALEXANDROV  
DIT ALLIX 

Pichet à une large anse de forme 
légèrement diabolo en terre rouge émaillé 
blanc laiteux et noir à décor de citrons 
coupés. Signé ALLIX au revers. H : 23 cm

80 - 120 €

217MARC HELD (NÉ EN 1932) 
Bureau à structure en métal 

tubulaire chromé d’où repose un plateau 
compartimenté en fibre de verre laqué 
crème. 
Édition : Joyeux & Noël, circa 1967.
Quelques légers manques. 
H : 74 cm - L : 157 cm - P : 73 cm 

450 - 550 €

218TRAVAIL D’ARCHITECTE  
RÉALISÉ SOUS LA DIRECTION  

DE CHARLOTTE PERRIAND 
Banquette basse de forme rectangulaire  
à une série de trois tiroirs en dessous, 
le tout en pin massif Provenance : 
Méribel, Les Allues, circa 1965. 
H : 27 cm - L : 195 cm - P : 83 cm 

1 200 - 1 400 €

219 HANS BØLLING  
(NÉ EN 1931)

Singe articulé en frêne  
et fourruresynthétique grise. Circa 1960.
 H : 18 cm - L : 15 cm - P : 7 cm.

60 - 80 €

219 TER OLIVIER MOURGUE  
(NÉ EN 1939) 

Sofa trois places modèle Whist à structure 
en aluminium chromé recevant trois 
assises et dossiers garnies et recouvert 
d’un cuir noir à piqûre sellier. 
Édition : Airborne, circa 1964 
H : 63 cm - L : 70 cm - P : 70 cm  
Biblio. : Pierre Deligny, Airborne, 
Les modernistes, 2012, 
Modèle reproduit p. 88 et p. 89. 

2 000 - 2 500 €

221 TRAVAIL 1970 
Paire de tables gigognes de 

forme libre à piétement en T en marbre 
beige veiné blanc. 
H : 38 et 42 cm - L : 70 cm - P : 65 cm

300 - 400 €

218 219 ter
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223TRAVAIL ITALIEN 1970 
Suite de deux tables gigognes 

à plateaux de forme libre en brèche de 
bohème à piétement en T. 
H : de 40 à 45 - L : 100 - P : 60 cm

300 - 400 €

224VERRE LUMIÈRE EDITEUR 
Paire d’appliques modèle 

20658 en aluminium anodisé à réflecteur 
demi-cylindrique. 
Édition : Verre Lumière, circa 1970. 
H : 4 cm - L : 40 cm - P : 22 cm.

400 - 500 €

225MAISON JANSEN  
DANS L’ESPRIT DE 

Fauteuil de forme curule à structure 
en fer chromé. Assise et dossier 
en cuir tendu de couleur camel. 
Traces d’usage. Circa 1970. 
H : 91 cm - L : 63 cm - P : 47 cm
H assise 42 cm 

150 - 200 €

226TRAVAIL 1970 
Paire de tables gigognes  

en forme de goutte d’eau à piétement  
en Y en marbre noir amandé. 
H : 37 et 42 cm - L : 72 cm - P : 62 cm

300 - 400 €

227WMF 
(WÜTTEMBERGISCHE 

METALLWAREN FABRIK AG) 
Service à café comprenant un plateau, 
une théière, une cafetière, un pot au lait et 
un sucrier en métal argenté à décor  
de végétaux. Période Art Nouveau. 
Poinçons au revers Plateau : 47 x 24 cm 
Théière : H : 17 cm Cafetière: H : 15 cm 
Pot au lait : H : 9 cm Sucrier: H : 10 cm

300 - 400 €

228 FLAMBO FRANCE 
Paire de bridges à piétement 

en tubes métallique chromé.  
Assise et dossier garnis et recouverts  
d’un textile de couleur noire.  
Mousse détériorée.
H : 85 cm - L : 57 cm - P : 50 cm

150 - 250 €

229MAURO MANETTI (XXÈME) 
Seau à glace Canard en 

métal à patine argentée. Signé M/M 
Made in Italy, circa 1970. 
H : 22 cm - L : 25 cm - P : 16 cm 

60 - 80 €

230TRAVAIL 1970 
Suite de trois tables gigognes 

à base carrée à plateaux carrées à bords 
arrondis en laque gris foncé. 
H : de 26 à 38 cm - L : 53 cm - P : 53 cm 

250 - 350 €

231RENATO ZEVI (XX-XXIÈME) 
Paire de consoles à encadrement 

en métal chromé et doré supportant  
un plateau en verre teinté foncé.  
Édition : Zevi Arredamenti, circa 1970.  
H : 72 cm - L : 135 cm - P : 37 cm

500 - 600 €

232 . RENATO ZEVI (XX-XXIÈME) 
Paire de miroirs  

de forme rectangulaire à encadrement  
en métal chromé et doré.  
Édition : Zevi Arredamenti, circa 1970  
H : 104 cm - L : 76 cm

400 - 600 €

233 . JEAN-CLAUDE MAHEY  
(NÉ EN 1944) 

Table basse à plateau de forme 
rectangulaire aux bords arrondis  
reposant par un piétement tubulaire  
elié par des pièces en laiton doré.  
Édition : Mahey, Paris, circa 1970 
H : 34 cm - L : 110 cm - P : 50 cm

150 - 200 €

234FRATELLI MANELLI 
Paire de lampes de table  

à base de forme carrée en travertin  
à décor ajouré de lignes d’où s’élève  
un fût en laiton doré. Abat-jours de forme 
trapèze en coton blanc crème. 
Édition : Fratelli Manelli, circa 1970. 
Signa (Italia).
Dimensions avec Abat-jour : 
H : 60 cm - L : 38 cm - P : 38 cm 
Dimensions hors abat-jour : 
H : 35 cm - L : 35 cm - P : 15 cm

600 - 800 €

235GIAN CARLO PIRETTI  
(NÉ EN 1940) 

Banquette à deux assises modèle 106 à 
structure en aluminium, assise et dossier 
en contreplaqué moulé. Embossé Castelli.
Édition : CASTELLI, circa 1970 
H : 75 cm - L : 113 cm - P : 52 cm

200 - 250 €

236TRAVAIL ITALIEN 1970 
Suite de deux tables  

à deux niveaux formant une table basse  
à plateaux de forme libre en travertin 
à piétement en T. 
H : de 30 à 40 - L : 100 - P : 50 cm

600 - 800 €

237TRAVAIL D’ ÉBÉNISTE 
Très grande lampe de table 

représentant un Hibou sculptée en taille 
directe à la gouge. Abat-jour de forme 
conique évasé en rotin tressé. 
H : 88 cm - L : 60 cm - P : 60 cm  
Hauteur sans abat-jour : 48 cm 

500 - 700 €

222WARREN PLATNER  
(1919-2006) 

Table ronde à piétement en faisceau  
de fils d’acier cintrés et soudés chromés. 
Plateau circulaire en verre transparent. 
Édition : Knoll International, 
circa 1970. H : 70 cm - D : 120 cm 
Bibliographie : Nancy N.Schiffer, Knoll 
Home & Office Furniture, 2006, Atglen, 
modèle similaire reproduit p.129 

1 500 - 2 000 €

223

225



— VENTE DU 11 MARS 2023  —

51

— XXÈME : ARTS DÉCORATIFS & DESIGN  —

50

238PIERRE CARDIN  
(1922-2020) 

Table basse à piétement quadrangulaire 
à plateau carré en laque bordeaux  
et noire. Marqué du logo Cardin. 
Édition : Pierre Cardin Évolution, 
circa 1970. L : 90 cm - P : 90 cm

250 - 350 €

239 GAETANO SCIOLARI  
(1927-1994) 

Lustre à neuf feux de lumière à structure 
au profil géométrique en métal brossé  
et doré. Circa 1970.H : 77 cm - D : 50 cm

150 - 200 €

240FONTANA ARTE,  
DANS L’ESPRIT DE 

Miroir de forme circulaire à encadrement 
de forme carrée aux bord arrondis  
en miroir. Circa 1970. 80 × 75 cm 

180 - 220 €

241TRAVAIL 1970 
Paire de tables gigognes 

en forme de goutte d’eau à piétement  
en Y en marbre de Carrare blanc  
veiné gris dit Venatino. 
H : 37 et 42 cm - L : 72 cm - P : 61 cm

300 - 400 €

242TRAVAIL FRANÇAIS 
Fauteuil composé d’une lame 

de plexiglas ajouré à bords incurvés 
retenant une assise en velours de couleur 
violine. Circa 1970.
H : 74 cm - L : 80 cm - P : 47 cm

250 - 350 €

243 ISAO HOSOE (NÉ EN 1942) 
Paire de lampes pinces 

modèle Hebi à tube flexible gainé  
de plastique abs de couleur marron. 
Embossées sur la base de l’éditeur.  
Édition : Valenti Luce, Italia, 
circa 1970. Haut. Ajustable : 105 cm.

150 - 250 €

244TRAVAIL 1970 
Table basse à base 

octogonale en travertin d’où repose  
un plateau à décor en creux  
d’une forme géométrique. 
H : 43 cm - L : 104 cm - P : 104 cm

200 - 300 €

245PHILIPPE BARBIER  
(XXÈME SIÈCLE) 

Lampe de table ornée d’une sphère 
en métal chromé satiné à base 
quadrangulaire. Abat-jour tissu 
synthétique. Circa 1970. 
Embossée au-dessous Barbier,  
made in France. H : 66 cm

150 - 200 €

246TRAVAIL 1970 
Suite de trois tables gigognes 

de forme U en marbre blanc veiné marron 
et gris. Dimensions grande :
H : 42 cm - L : 40 cm - P : 40 cm 
Dimensions petit :
H : 30 cm - L : 28 cm - P : 28 cm

500 - 700 €

253

246

251

247GIAN CARLO PIRETTI  
(NÉ EN 1940) 

Suite de six chaises empilables modèle 
106, structure en aluminium, assise 
et dossier en contreplaqué moulé.
Embossé Castelli. Des manques au 
placage. Édition : CASTELLI, circa 1970.  
H : 77 cm - L : 57 cm - P : 52 cm.

200 - 300 €

248 LUIGI COLANI (1928-2019) 
Suspension UFO en plastique 

ABS crème ornés de plexiglas de forme 
ovalisante. Circa 1970. 
H : 40 cm - L : 40 cm - P : 20 cm

100 - 150 €

249PEILL & PUTZLER 
Lampe de table à base 

circulaire en métal doré d’où s’élève un fût 
coloquinte stylisé en verre blanc opaque. 
Abat-jour légèrement conique en tissu 
rouge. Circa 1970. H : 80 cm 

150 - 200 €

250ALDO JACOBER ( XXÈME) 
Paire de chaises pliantes 

en hêtre laqué blanc. 
Édition : Alberto Bazzani, circa 1971. 
Traces d’usage.
H : 75 cm - L : 47 cm - P : 43 cm. 

80 - 120 €

251CHARLES EAMES  
(1907-1978)  

& RAY EAMES (1912-1988) 
Suite de quatre fauteuils modèle DAR à 
coques en polyester renforcées de fibre 
de verre de couleur blanc cassé, housses 
en draps de laine rose, piétement H base. 
Étiquette de l’éditeur et embossé Édition : 
Herman Miller, circa 1970.
H : 82 cm - L : 63 cm - P : 46 cm 

800 - 1 000 €

253HENRI MATHIEU  
(XXÈME SIÈCLE) 

Suspension sphérique formée 
de lamelles d’aluminium brossé.  
Édition : Henri Mathieu Lustrerie, 
circa 1970. H : 60 cm - D : 40 cm 

400 - 500 €

254GUIDO FALESCHINI  
(XXÈME SIÈCLE) 

Table à quatre pieds en angle de forme 
triangulaire en métal chromé relié  
par un bandeau en feutre qui accueille  
un plateau en verre fumé.  
Édition : Mariani, circa 1970 
H : 73 cm - L : 190 cm - P : 100 cm 

300 - 500 €

255ROBIN DAY (1915 - 2010) 
Paire de fauteuils pivotante, 

base circulaire.
200 - 300 €
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256MARC BERTHIER (NÉ EN 
1935) POUR PRISUNIC 

Paire de fauteuils cantilever à structure  
en métal tubulaire laqué blanc recevant 
deux coussins en mousse recouvert  
d’un textile orange capitonné.  
Édition : Prisunic, circa 1973. 
H : 67 cm - L : 53 cm - P : 60 cm 
Bibliographie : Modèle reproduit 
sur le catalogue Prisunic N°9,  
Printemps - Eté 1973. 

700 - 800 €

257PERRY A. KING  
(NÉ EN 1938),  

SANTIAGO MIRANDA (NÉ EN 1947)  
& GIANLUIGI ARNALDI 
Lampadaire modèle Jill à fût en métal 
laqué bleu métallisé et base et réflecteur 
en verre teinté bleu. Variateur au pied. 
Embossé et étiquette de l’éditeur. 
Édition : Arteluce, circa 1979. H : 195 cm

100 - 200 €

258 ISHII MOTOKO  
(NÉE 1938) 

Suite de cinq appliques modèle 
composition géométrique polyédrique, 
base en métal chromé, cache-ampoule 
en opaline. Édition : STAFF, circa 1970 
H : 22 cm - L : 12 cm - P : 12 cm

250 - 350 €

259HENRI MATHIEU  
(XXÈME SIÈCLE) 

Suspension sphérique formée de lamelles 
d’aluminium brossé. Édition : Henri 
Mathieu Lustrerie, circa 1970.  
H : 45 cm - D : 40 cm

400 - 500 €

260DANS L’ESPRIT DE  
EUGENS SCHMIDT 

Paire de chaises à deux coques 
palissandre reliées par un disque 
reposant sur un piétement courbé 
et chromé. Assise en moleskine. 
Circa 1970. 
H : 74 cm - L : 57 cm - P : 42 cm 

200 - 300 €

261GUIDO FALESCHINI  
(XX-XXIÈME) 

Suite de six fauteuils de la série Tucroma 
à structure tubulaire en métal chromé. 
Assise et dossier garnis de mousse  
et recouvert d’un feutre marron et cuir. 
Édition : Mariani, collection Pace, circa 
1970. H : 80 cm - L : 52 cm - P : 65 cm

300 - 500 €

262TRAVAIL 1970 
Jeu d’échecs à plateau  

réalisé en Malachite et marbre blanc. 
42,5 × 42, 5 cm 

80 - 120 €

263TRAVAIL ITALIEN 
Miroir de forme carrée  

à encadrement en résine à inclusions  
de bonbons. Circa 1970. 
H : 50 cm - L : 50 cm - P : 2 cm

150 - 200 €

264TRAVAIL ITALIEN 
Lampe de table à base  

en céramique émaillé doré d’où s’élève 
une boule en verre soufflé façon écailles 
de tortues. Abat-jour conique en tissu. 
Étiquette Made In Italy. H : 60 - L : 50 cm 

200 - 250 €

265TITO AGNOLI 
 (NÉ EN 1931) 

Paire de fauteuils à dossier droit 
à structure en bambou formant dossier, 
accotoirs et piétement. Dossier, assise et 
accotoirs en cuir havane. 
Édition : Pierantonio BONACINA, circa 
1970. Des manques 
H : 72 cm - L : 70 cm - P : 68 cm

1 000 - 1 200 €

266MICHEL CADESTIN  
(NÉ EN 1942) 

Banc à quatre assises en treillis 
métalliques électro-galvanisé 
sur un piétement traîneau en métal 
laqué vert de la série Treillis.  
Éditeur Teda, circa 1974. 
Provenance : Amphithéâtre  
du Centre George Pompidou. 
H : 80 cm - L : 230 cm - P : 55 cm

800 - 1 000 €

265 266



267 LUDWIG MIES VAN DER 
ROHE (1886 - 1969) 

Paire de fauteuil dit Barcelona 
à sangles de cuir tendu sur une structure 
en acier plat chromé supportant  
des coussins capitonnés amovibles en cuir 
marron chocolat (repatinés).  
Édition : Knoll International, circa 1970. 
Déchirures. 
H : 73 cm - L : 75,5 cm - P : 76 cm

2 500 - 3 000 €
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268TRAVAIL ITALIEN 
Table basse à quatre pieds 

cubiques recouverts d’un stratifié ronce  
de bois reliés par des barres en métal 
doré. Circa 1970.
H : 36 cm - L : 120 cm - P : 60 cm

200 - 300 €

269TRAVAIL BRUTALISTE 
Lampe de table en fonte 

d’aluminium à fût façonné traité chromé  
et granité. Abat-jour en tissu texturé.  
Circa 1970 H : 50 cm - D : 20 cm

100 - 150 €

270TRAVAIL 1970 
Très grand fauteuil  

modèle Pomaré dit « Emmanuelle »  
en rotin tressé au naturel et teinté. 
H : 144 cm - L : 87 cm - P : 57 cm. 

200 - 300 €

271ROBERT PAMIO  
(NÉ EN 1937) 

Paire d’appliques ou plafonniers 
à base circulaire en métal laqué blanc 
recevant un réflecteur en verre soufflé 
main blanc et transparent à décor de 
spirales. Édition : Leucos, circa 1970.
H : 40 cm - P : 21 cm

400 - 600 €

272TRAVAIL ITALIEN 
Suite de trois tables gigognes 

à plateau carré aux bords arrondis 
reposant sur des bases carrées en 
pierre fossilisée et d’anciens calamars et 
escargots vieux d’environ 340 millions 
d’année. Circa 1970. 
H : 33 à 43 cm - L : 58 cm - P : 58 cm 

700 - 900 €

273TRAVAIL ITALIEN 1970 
Table à manger entièrement 

en travertin à plateau de forme ronde  
à bords arrondis et base en croix. 
H : 75 cm - D : 120 cm 

800 - 1 000 €

274GIAN CARLO PIRETTI  
(NÉ EN 1940) 

Banquette à deux assises modèle 106  
à structure en aluminium, assise et dossier 
en contreplaqué moulé. Embossé Castelli 
Edition: CASTELLI, circa 1970 
H : 75 cm - L : 113 cm - P : 52 cm 

200 - 250 €

275 VIVAI DEL SUD, ITALIE
Bout de canapé de forme 

triangulaire en bois recouvert de bâtons 
de bambous. Circa 1970.
H : 40 cm - L : 61 cm - P : 53 cm.

80 - 100 €

276TRAVAIL 1970 
Suite de trois tables gigognes 

à plateaux hexagonaux en marbre 
C-ipolin à piétement quadrangulaire. 
H : de 31 à 41 cm - L : 61 cm - P : 54 cm 

400 - 500 €

277 KLAUS VOGT  
(NÉ EN 1938) 

Secrétaire jalousie modèle 108  
de la série Squadra Programm 107 à 
rideau demi-sphérique coulissant lamellé 
en bois laqué blanc ouvrant sur un 
écritoire à trois tiroirs.  
Édition : Thut Möbel.  
Conçu entre 1964 à 1969.  
Produit de 1966 à 1988. 
H : 105 cm - L : 80 cm -P : 48 cm

500 - 600 €

278TRAVAIL 1970 
Bureau à base composée  

de facettes en miroirs d'où repose un 
plateau de forme rectangulaire à bords 
arrondis en bois laqué crème.  
H : 73 cm - L : 180 cm - P : 90 cm

250 - 350 €

279FRANÇOIS LEMBO  
(1930-2013) 

Miroir circulaire en terre cuite à décor de 
médaillons à l'imitation des pierres dures, 
émaux polychromes sur fond or. Signature 
incisée. H : 3cm - D: 28 cm

150 - 200 €

280 TRAVAIL 1970 
Suite de trois tables gigognes 

à plateaux hexagonaux en marbre 
Sarrancolin à piétement quadrangulaire. 
H : de 30 à 40 cm - L : 63 cm - P : 55 cm

400 - 500 €
 

281 ATTRIBUÉ À LA MAISON 
JANSEN

Paire de consoles pouvant formées table 
hexagonale à deux piétements tubulaires 
de forme carrée en U d'où repose un 
plateau de forme trapèze enserrant des 
verres teintés. Circa 1970.Un cache-vis 
manquant. Chaque console :  
H : 75,5 cm - L : 140 cm - P : 60 cm.

500 - 600 €

270

282 TRAVAIL 1970 
Canapé à structure en bois 

garni de mousse et recouvert d'un cuir 
noir capitonné. 
H : 80 cm - L : 195 cm - P : 90 cm

300 - 400 €

283 TRAVAIL ITALIEN 1970
Miroir à double paroi  

à cadre de forme ovalisante  
aux bords arrondis en verre miroir bleu. 
Circa 1970 . H : 70 - L : 55 cm

100 -120 €

284 GRAETER VITRA 
Miroir de table modèle 

T25 reposant sur une base en fonte 
à piètement tulipe en métal chromé 
d'où s'élève un fût encadrant un verre 
ovalisant. Embossé sous la base 
H : 70 cm - L : 37 cm 

300 -500 €

285 PIERRE GIRAUDON,  
DANS L'ESPRIT DE 

Table basse à plateau circulaire en résine 
fractale dans les tons de jaune reposant 
sur quatre pieds en métal doré.  
Traces de rouille et manques.  
H : 40 cm - D: 60 cm

80 - 120 €

273
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286 ATTRIBUÉ À ROBERT 
SONNEMAN

Lampadaire à base circulaire  
--à crémaillère à base circulaire en métal 
laqué noir doré à bras orientable  
à balancier, terminé par un réflecteur. 
Circa 1980. H : 190 - L : 170 - P : 35 cm

100 -150 €

287C. OVERSTAM (XX-XXIÈME) 
Lampe de parquet de forme 

torche modèle Fackla à base circulaire 
en plastique d’où s’élève un fût en métal 
laqué blanc à un diffuseur doré.  
Édition : IKEA, circa 1980.
H : 80 cm - Diam : 31 cm

100 - 150 €

288 KARL FRIEDRICH FÖRSTER  
(XX-XXIÈME) 

Fauteuil modèle Cosinus à structure 
en métal laqué gris. Assise et dossier 
recouverts en simili cuir bleu. Édition : KFF, 
circa 1980. H : 82 - L :55 - P : 55 cm

80 - 100 €

289 CENEDESE 
Vase de forme diabolo  

en verre soufflé à la main de couleur bleu 
et transparent. Signé Giovanni Cedenese 
et étiquette Murano. H : 50 - D : 20 cm 

120 - 140 €

291 TRAVAIL 1980 
Fauteuil en pin massif à montage 

par tiges filetées et accotoirs à montage 
en queue droites. Coussin d’assise  
et dossier garni et recouvert de lin. 
H : 68 cm - L : 76 cm - P : 73 cm

100 - 120 €

292VISTOSI ITALIE 
Paire d’appliques murales 

ou plafonniers à base circulaire en métal 
laqué blanc retenant un large verre satiné 
blanc de forme sphérique aplati.  
Étiquette de l’éditeur. D. : 48 - P : 19 cm 

250 - 300 €

293TRAVAIL 1980
Chaise à structure tubulaire 

carrée en métal laqué gris à assise 
réalisée avec des tubes ronds en métal 
laqué noir. H : 71 - L : 41 - P : 44 cm

80 - 100 €

294CLAUDE MORIN  
(1932 - 2021) 

Vase soufflé à la main de forme boule 
à col resseré dans les tons d’ocre foncé. 
Signature incisée Morin et situé Dieulefit. 
H : 8 cm - L : 9 cm

100 - 150 €

295STEVE LOMBARDI (XXÈME) 
Applique modèle Filicudara 

en tôle d’aluminium et polyester.  

Montant triangulaire ajouré tenant une 
double voile papier. 
Édition : Artemide, 1988  
H : 45 cm - L : 30 cm - P : 26 cm. 

150 - 200 €

296ETTORE SOTTSASS  
(1917-2007) 

 Suite de deux fauteuils modèle Mandarin 
à assise et dossier en mousse garnie  
et recouvert de tissu jaune floral 
aménagées d’un arceau en bois blond 
courbé formant accoudoirs et reposant 
sur quatre pieds obliques en métal 
tubulaire.  Édition : Knoll International, 
circa 1985. H : 84 - L : 66 - P : 57 cm 

400 - 600 €

297FRANÇOIS CHATAIN  
(XX- XXIÈME) 

Lampe de table composée de galets 
superposés les uns sur les autres en 
céramique blanc crème craquelé.  
Abat-jour conique crème. Circa 1980.  
H : 65 cm

100 - 120 €

298G AUTIER 
Paire de lampes de table  

en métal doré plié de forme 
quadrangulaire ajourée à décor 
orné d’un cube. Abat-jours de forme 
pyramidale. Signature incisée G Autier.
H : 60 cm - L : 26 cm - P : 21 cm

800 - 1 000 €

299GEORGES ADRIEN TIGIEN  
(XXÈME) 

Suite de quatre chaises à structure  
en hêtre laqué noir à piétement 
mouvementé à assise ornés de fils 
plastiques dit scoubidou. Édition : SIAM 
(Sélection Internationale Aménagement 
Immobilier). H : 79 - L : 40 - P : 47 cm

200 - 300 €

300POLTRONA FRAU 
Table ronde à base circulaire 

en fonte d’aluminium laqué noir  
d’où s’élève un fût cylindrique recevant  
un plateau recouvert d’un cuir brun clair  
à piqûre sellier. Circa 1980.
H : 75 cm - D : 110cm

400 - 600 €

301DANS L’ESPRIT DE PIERRE SALA 
Ensemble comprenant une 

chaise, deux étagères, un tabouret et une 
lampe en bois formé de crayons stylisés 
de couleurs polychrome. Circa 1980. 
Quelques traces d’usage.
Lampe : H : 43 cm - D : 10 cm  
Tabouret : H : 23 cm - D : 25 cm  
Chaise : H : 60 cm - L : 28 cm - P : 28 cm
Petite étagère : H : 29 - L : 47 - P : 12cm 
Grande étagère : H : 80 - L : 60 - P : 30 cm 

150 - 200 €

296

298

301

302ALBERTO MEDA  
(NÉ EN 1945) 

Rare Table modèle XLight à quatre pieds 
en ailes d’avion en aluminium riveté  
d’où repose un plateau ovale chanfreiné 
en mdf teinté vert. Très légère tâche. 
Édition : Alias, circa 1989.
Copie du catalogue d’époque. 
H : 73 cm - L : 250 cm - P : 100 cm 

2 000 - 3 000 € 
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303NICOLAS MORIN  
(NÉ EN 1959) 

Vase de forme oblongue à col resserré 
en verre soufflé à la main dans les tons 
violets. Signature incisée N Morin  
et daté 13.8.81. H : 19 cm - L : 8 cm

200 - 250 €

304TRAVAIL ITALIEN 
Grande lampe de table à 

base ovalisante d’où jaillit la lumière 
sur un bloc en trois parties en plexiglas et 
miroir. Circa 1980. 
H : 47 cm - L : 55 cm - P : 40 cm 

300 - 400 €

305 JEAN COCTEAU  
(1889-1963), D’APRÈS 

Assiette circulaire à décor d’un visage 
d’homme en porcelaine émaillé. Édition 
: Art Promo-ceram, Limoges France. D : 
24 cm 

40 - 60 €

306OPTELMA EDITION 
Lampadaire modèle Key 

à base circulaire d’où s’élève d’un fût 
plié en aluminium laqué blanc et noir à 
l’intérieur noir. Édition : Optelma, Suisse, 
circa 1987. H : 160 cm - Diam : 27 cm

100 - 150 €

307TRAVAIL 1980 
Table de salle à manger  

à piétement en métal laqué noir  
à une entretoise d’où repose  
un plateau en verre transparent. 
H : 75 cm - L : 170 cm - P : 80 cm 

200 - 300 €

308BRUNO MUTT (XX-XXI ÈME) 
Pièce Unique 

Table modèle Tavolo Dualistico à quatre 
pieds en métal laqué gris et polychrome 
d’où repose un plateau mouvementéen 
bois laqué gris faisant apparaître une 
lame éclaire en aluminium. Plaquette  
de l’artiste sous le plateau et daté 1985.
H : 73 cm - L : 160 cm - P : 88 cm

800 - 1 200 €

309MARCO COLOMBO  
ET MARIO BARBAGLIA 

Lampe de table modèle Edipo 
représentant une lampe classique 
et son abat-jour coupé en deux. 
La base demi-sphérique de couleur 
noir est en polypropylène, réflecteur en 
plexiglas blanc et tissus marron foncé. 
Édition : PAF Studio, Italia. 
H : 60 cm - L : 57 cm - P : 30 cm

200 - 250 €

310 JEAN-JACQUES 
ARGUEYROLLES  

(NÉ EN 1954) DANS L’ESPRIT DE 
Table de salle à manger à piétement 
composé de deux lames en acier 
à découpe mouvementée finissant 
par quatre boules dorées d’où repose 
un plateau ovalisant à bordure 
mouvementée. Circa 1980. 
H : 78 cm - L : 180 cm - P : 98 cm

300 - 500 €

311ETTORE SOTTSASS (1917-2007) 
Suite de deux fauteuils modèle 

Mandarin à assise et dossier en mousse 
garnie et recouvert de tissu rouge floral 
aménagées d’un arceau en bois blond 
courbé formant accoudoirs et reposant 
sur quatre pieds obliques en métal 
tubulaire.  
Édition : Knoll International. Circa 1985 
H : 84 cm - L : 66 cm - P : 57 cm

400 - 600 €

312 RETO FRIGG (NÉ EN 1956)  
POUR DE SEDE 

Canapé deux places modèle DS 140 
à multiple sytème d’assise (sièges 
inclinables et côtés rabattages) garni  
de mousse et recouvert d’un cuir noir 
pleine fleur reposant sur un cadre  
en acier chromé. 
Édition : De Sede (Switzerland), 
circa 1980. H : 78 cm - L : 220 cm
P : de 90 à 140 cm 

1 000 - 1 200 €

308

311

310 313312

314

313CARSTEN JORGENSEN  
(XX-XXI ÈME) 

Bouilloire post moderniste à thé modèle 
Ottoni en acier inoxydable à une anse en 
contreplaqué cintré. Marqué au revers. 
Édition : Bodum, circa 1986.
H : 8 cm - D : 20 cm

80 - 120 €

314PASCAL MOURGUE  
(NÉ EN 1943) 

Suite de six chaises modèle « Lune 
d’argent » en acier laqué gris flammé 
à assise recouverte d’une moleskine 
de couleur bleue. Édition Fermob, 
circa 1985. H : 76 - L : 61 - P : 50 cm 
Bibliographie : Yvonne Brunhammer et 
Marie-Laure Perrin, « Le mobilier français, 
1960-1998 », édition Massin 1998, 
modèle reproduit page 203. 

250 - 350 €
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315D’APRÈS PABLO PICASSO 
Tête de jeune femme by Pablo 

Picasso Lithographie couleurs.
Encadrée 124 ×49 cm. 
Édition : Les Editions du Livre en France 
pour the Associated American Artists 
with galleries in New York, Chicago, 
and Beverly Hills. Imprimé par 
La Photolitho L Delaporte, 1948

200 - 300 € 

316ROBERT BONNEFILLE DIT 
BONFIL (1886-1976) 

Sans titre 
Grand Panneau de forme rectangulaire 
orné de carreaux émaillé de céramique  
à décor abstrait. Signé.  
Traces de restauration. 
H : 55 cm - L : 190 cm - P : 5 cm 

600 - 800 €

317CHARLES FAZZINO  
(NÉ EN 1955) 

Lyon and the Big Apple 
Techniques mixtes sur Canvas 3D Caisse 
Américaine. Un certificat d’authenticité 
sera remis l’acquéreur. 
100 × 80 cm

1 500 - 2 000 € 

318BANKSY (NÉ EN 1974) 
D’APRÈS 

Donuts 
Lithographie sur papier Numérotée 
37/150 au crayon. Cachet de l’éditeur 
M Arts. 38 × 28,5 cm

100 - 120 €

318 TER GRÉGORY BLIN (NÉ 
EN1968) 

Toasters Aérosol
Pochoir et sérigraphie sur toile. 2007  
100 × 100 cm

400 - 600 €

319POL BURY (1922-2005)  
ET L’ÉDITEUR TOULEMONDE 

BOCHART TÊTES PERDUES 
Tapis en laine tufté main polychrome. 
Signé en bas à droite.
Édition : Toulemonde Bouchard, Bolduc 
au revers. 200 × 200 cm 

200 - 300 €

320HANNES WETTSTEIN  
(1958 - 2008) 

Lampadaire modèle Stadium à base 
circulaire en marbre concassé Bardiglio 
d’où s’élève une tige télescopique en 
acier tubulaire peint avec des poudres 
époxy en finition titane et argent. 
Réflecteurs dirigeables à deux têtes. 
Édition : Pallucco, circa 1990. 
Hauteur variable 170 à 190 cm
L : 40 cm - P : 27 cm

350 - 450 €
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321ÉLISABETH GAROUSTE  
& MATTIA BONETTI  

(NÉS EN 1949 & 1953) 
Table basse à plateau de forme libre en 
verre transparent à trois pieds fuselés 
tripodes en résine violet, animés en relief 
de sphères et serpentins, couronnés de 
sphères formant cabochons, enchâssés 
dans le plateau. 
Chaque pied monogrammé BG. 
Éclat sur le plateau. Circa 1990 
H : 50 cm - L : 115 cm - P : 103 cm 

1 800 - 2 200 €

322PAOLO MARIONI  
(XX-XXIÈME) 

Paire de lampes de table de forme 
oblongue en terre cuite émaillée blanc 
travertin à décor tournant incisé de traits. 
Abat-jours de forme conique en textile 
crème. Étiquette de l’éditeur.  
Édition : Marioni, circa 1990. 
H : 60 cm - Diam : 22 cm - H : 84 cm 
(avec abat-jour)

200 - 300 €

323FERNANDO BRIZIO  
(NÉ EN 1968) 

Tabouret modèle Handle quadripode 
de forme carrée à structure en sapin 
recouvert de feutre bleu Numéroté 1090 
et signé au revers. 
Édition : Temahome, en édition limitée. 
Plus édité aujourd’hui. Fait partie de 
la collection du MoMa de New York. 
H : 45 cm - L : 30 cm - P : 30 cm 

250 - 350 €

324PIERO FORNASETTI (1912-
1988) 

Assiette de forme circulaire à bordure 
dorée en porcelaine lithographiée 
à décor de la série Temi e Varianozi. 
Marquée au revers Temi e varazioni 
Motiv 3. Édition : Rosenthal, 
circa 1990. H : 3 cm - Diam : 24 cm 

100 - 120 €

325ARNE JACOBSEN  
(1902 - 1971) 

Suite de neuf chaises modèle 3107 dites 
Série 7 à assise et dossier en une seule 
pièce de contreplaqué thermoformée  
en laque rouge et piétement en métal 
chromé. Étiquette de l’éditeur.
Édition : Fritz Hansen, circa 1995. 
Bibliographie : Fritz Hansen Furniture, 
catalogue n° 6802, pp. 8-9. 
H : 75 cm - L : 45 cm - P : 40 cm

600 - 800€

326PIERO SARTOGO (NÉ EN 
1934) ATTRIBUÉ À 

Suite de quatre fauteuils à quatre pieds 
compas en bois laqué noir d’où repose 
une assise en moleskine noire à dossier 
coque en placage d’amboine. 
Édition : Saporiti, circa 1990. 
H : 84 cm - L : 51 cm - P : 53 cm

700 - 900 €

327 JEAN DERVAL (1925-2010) 
Coupe circulaire en terre 

chamottée à deux larges anses plates 
à décor d’un oiseau stylisé.
H : 6 cm - L : 23 cm - P : 13 cm. 

250 - 300 €

328PIERO LISSONI  
(NÉ EN 1956) 

Fauteuil modèle Form à large coque 
formant vague en polyester blanc 
reposant sur une structure en fil 
de métal chromé en métal tubulaire. 
Édition : Kartell, circa 2000.
H : 82 cm - L : 84 cm - P : 77 cm

200 - 300 €

330PIERRE GUARICHE  
(1926 - 1995) 

Fauteuil à bascule modèle G1  
à structure métallique tubulaire chromée 
formant double arche évasée soutenant 
une assise tendue de cuir campiqué 
sellier à piétement traineau fuselé en bois. 
Édition limitée : Maison du monde, circa 
2013. Plus édité. H : 71 - L : 61 - P : 75 cm 
Bibliographie : Georges Eudes, « Intérieur 
moderne », Édition Massin, modèle 
similaire reproduit p. 79. 

200 - 300 €

331GIRSBERGER
Paire de chauffeuses à un 

accotoir formant banquette modèle 
Quartal à base carrée d’où repose une 
épaisse assise carrée recouvert d’un cuir 
noir relié par un plat en acier chromé un 
dossier recouvert d’un cuir bleu.  
Étiquette de l’éditeur.  
Édition : Girsberger, circa 2004 
H : 77 cm - L : 77 cm - P : 66 cm.

200 - 300 €

332HUMBERTO (NÉ EN 1953)  
& FERNANDO (NÉ EN 1951) 

CAMPANA 
Suite de quatre tabourets modèle  
Zig Zag à assise circulaire en métal 
argenté et recouvert de fils plastique  
de couleur bleue, jaune, vert et violet. 
Édition : Edra, circa 2002 
H : 64 cm - D : 36 cm

400 - 600 €
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
La vente sera faite au plus offrant et dernier enchérisseur et au comptant, à charge pour l’adjudicataire de payer les frais :

- 25% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur par bordereau, toute taxe de TVA comprise, en sus du montant de leur 
adjudication, ainsi que les frais accessoires s’il y a lieu, de prendre et d’enlever de suite à leurs risques et périls dans l’état actuel, les lots à 
eux adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à leurs risques et périls sans qu’ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui pourraient 
se trouver détériorés ou qui ne se retrouveraient pas, sans aucune espèce de garantie notamment d’état et d’état de marche, sans recours 
possible contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce soit et ce même de vices rédhibitoires, de défauts apparents ou cachés, une 
exposition préalable ayant mis le public à même de se rendre compte de l’état et de la nature des lots mis en vente.

Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, qualité, matériaux, signatures ou attributions indiquées au présent 
procès-verbal et notamment celles fournies par les experts et spécialistes assistants la Maison de Ventes RICHARD, dans le cadre de la 
terminologie propre à chaque spécialité à l’exclusion de l’état de conservation, des restaurations d’usage et d’entretien, 
et pour les objets de collections spécialisées des réserves généralement admises par les professionnels de cette spécialité 
ainsi que de l’usure normale du temps en fonction de l’âge de objets. Les acquéreurs feront leur affaire personnelle pendant 
les heures d’exposition de ces vérifications.

Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des personnes capables, et en outre il sera facultatif 
à la Maison de Ventes RICHARD d’exiger caution de celles qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet de l’enchère 
et de continuation de la vente du lot sur la mise à prix précédente, la Maison de Ventes RICHARD sera appréciatrice des cas de folle 
enchères et autorisé à procéder sur le champ, quand il le jugera convenable, à la revente sans la nécessité de l’observation d’aucune 
formalité.

S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente 
et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou le coup de marteau constatant la fin des enchères, en 
cas de contestation au moment des adjudications le dit objet sera remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public 
présent sera admis à enchérir de nouveau.

Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux rendus aux clients qui ne souhaitent pas se déplacer. 
En aucun cas, la Maison de Ventes RICHARD ne pourra être tenue responsable pour avoir manqué un ordre par erreur ou pour un 
problème de liaison téléphonique.

Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la mutation des papiers administratifs à son profit ainsi que de 
l’assurance du bien et sa mise en conformité avec les lois et règlements en vigueur autorisant son usage dans le cadre que l’acquéreur lui 
destine.

Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du matériel objet du présent est suspendu, au paiement intégral 
par l’acheteur du prix convenu en principal et accessoire. 
Toute contestation sera de la compétence du tribunal de commerce de Villefranche-sur-Saône. 
Le ou les requérants ou leur mandataire se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots présentement mis en vente 
qui n’atteindraient pas un prix jugé suffisant et ce, même après enchères.

Pour les biens assujettis à la TVA 5,8% ou 20% celle-ci est incluse dans le prix d’adjudication.

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des journaux de grande diffusion ou spécialisés 
ainsi que sur le site www.interencheres.com.
En cas de litige, les juridictions compétentes sont celles du ressort de Villefranche-sur-Saône.

RÈGLEMENT 
Le paiement se fait à la réception de la facture :
- par carte bancaire (Visa ou Mastercard) le paiement à distance peut être réalisé au 04 28 39 00 20
- par virement bancaire Les frais de virement sont entièrement à la charge de l’acquéreur.
RICHARD Maison de vente : CIC VILLEFRANCHE
IBAN FR76 1009 6180 4500 0682 0770 456 - BIC CMCIFRPP
- par chèque : la délivrance des lots ne peut être immédiate et dépend du délai d’encaissement du chèque par la banque et l’absence de 
rejet de celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai).
- en espèces : (Maximum 1.000 € frais compris ou 7000 € pour les non- résidents Français, personnes physiques n’agissant pas à des fins 
professionnelles sur justificatif fiscal de résidence étrangère).
Attention : Si le règlement est effectué par chèque, la délivrance des lots ne peut être immédiate et dépend du délai d’encaissement 
du chèque par la banque et l’absence de rejet de celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai). 
 
DÉLIVRANCE
Aucun lot ne pourra être remis avant acquittement de la totalité de sommes dues. 
En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots ne peut avoir lieu qu’après l’encaissement et expiration du délai d’opposition.
À compter de la date de vente, vous disposez d’un délai de 14 jours pour récupérer votre lot.  
À compter du 15ème jour, nous facturerons des frais de stockage : 
10 euros / semaine pour les bibelots et tableaux et 25 euros / semaine pour les meubles. 
Tout lot qui ne sera pas retiré dans un délai d’un an à compter de la date de vente sera réputé abandonné et sa propriété transférée 
à la Maison de Ventes à titre de garantie pour couvrir les frais de magasinage.

AUTOMOBILES DE COLLECTION ET AUTOMOBILIA

Dimanche 19 mars à 15h - Technicentre SNCF 69350 La Mulatière

 

NOS PROCHAINES VENTES

ARCHÉOLOGIE, TABLEAUX, MOBILIER ET OBJETS D’ART

Samedi 25 mars à 14h - Hôtel des ventes de Villefranche



MAISON DE VENTES RICHARD 
592 Boulevard Albert Camus 
Bâtiment G. 
69400 Villefranche-sur-Saône  
Agrément 46/2013
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